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KADA SU IM BILE OTVORENE OČI 
 

 
Iz Evanđelja po svetom Luki, počinjemo sa 24.-om glavom,  13.-ti 

stih. 
I gle, dvojica njih iđahu u onaj dan u selo koje beše daleko 

od Jerusalima šezdeset stadija i zvaše se Emaus. 
A oni govoraše među sobom o svim ovim događajima. 
I kada se oni razgovarahu i zapitkivahu jedan drugog, i 

Isus približi se, i iđaše sa njima. 
A oči im se držahu da Ga ne poznaše. 
A On im reče: Kakav je to razgovor koji imate među sobom 

idući, i što ste neveseli? 
A jedan, po imenu Kleopa, odgovarajući reče Mu: Zar si Ti 

jedan od crkvara u Jerusalimu koji nisi čuo šta je bilo u njemu 
ovih dana? 

I reče im: Šta? A oni Mu rekoše: Za Isusa Nazarećanina, 
koji beše prorok, silan u delima i rečima pred Bogom i pred 
svim narodom; 

Kako Ga predadoše glavari sveštenički i knezovi naši te se 
osudi na smrt, i razapeše Ga? 

A mi se nadasmo da je On Onaj koji će izbaviti Izrailja; ali 
svrh svega toga ovo je već treći dan danas kako to bi. 

A uplašiše nas i žene neke od naših koje su bile rano na 
grobu, 

I ne našavši tela Njegovog dođoše govoreći da su im se 
anđeli javili koji su kazali da je On živ. 

I idoše jedni od naših na grob, i nađoše tako kao što i žene 
kazaše, ali Njega ne videše. 

A On im reče: O bezumni i sporog srca za verovanje svega 
što pisaše proroci! 

Nije li to trebalo da Hristos pretrpi i uđe u slavu Svoju? 
I počevši od Mojsija i od svih proroka kazivaše im šta je za 

Njega u svemu Pismu. 
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I približiše se k selu u koje iđahu, i On činjaše se da hoće 
dalje da ide. 

I oni Ga ustavljahu govoreći: Ostani s nama, jer je dan 
nagao, i blizu je noć. I uđe s njima da noći. 

I kada seđaše s njima za trpezom, uze hleb i blagoslovivši 
prelomi ga i dade im.  

Tada se njima otvoriše oči i poznaše Ga. I Njega nestade. 
I oni govorahu jedan drugom: Ne goraše li naše srce u 

nama kada nam govoraše putem i kad nam kazivaše Pismo? 
2 Pognimo sada naše glave za molitvu. 
3 Najsvetiji Bože, mi Ti pristupamo u Ime Isusa Tvoga Sina.  I verujemo 
da smo sada u Tvom Prisustvu, pošto verom dolazimo Tvom velikom oltaru, 
gde se nalazi Njegova Krv koja govori u našu korist. Mi smo, uistinu, ljudi u 
potrebi, Gospode. Mi imamo potrebu za Tobom, i molimo za Tvoju milost. I 
dok vidimo kako se danas ispunjavaju proroštva, kako će crkva-kako smo 
postali bogati u stvarima ovog sveta, i mislimo da nam ništa ne treba, a On je 
rekao: “da smo mi goli, slepi, bedni i slepi, i da to ne znamo.” I, Oče, mi 
molimo za milost, da nam Ti otvoriš oči za razumevanja Tvoje Reči, da bi 
mogli razumeti čas u kome živimo, da možemo sebe pripremiti za Njegovo 
pojavljivanje, jer mi zaista verujemo da je nadohvat ruke. Tako sada, mi 
molimo da nam Ti večeras daš želje našeg srca po bogatstvu Tvoje milosti. 
4 Oprosti nam naše grehe, Gospode. Mi se molimo da Ti ne gledaš na 
naše nesporazume i na naše neznanje u vezi stvari koje bismo trebali znati, već 
da nam Ti to oprostiš. I seti se nas, da smo samo ljudska bića, Oče. Mi smo 
podložni raznovrsnim greškama i nevoljama. Ti si neograničen, nepogrešiv, 
večni Bog. Molimo se da nam Ti budeš milostiv i daruj nam blagoslov koji 
tražimo, jer mi to molimo u Ime Isusa. Amen. 

Možete sesti. 
5 Dakle, mi smo zahvalni večeras radi prilike da ponovo budemo tu… 
ovde u ovom auditorijumu, i da imamo ovaj veličanstveni doživljaj radi 
zajedništva oko Božjih stvari. 
6 Žao mi je što sam vas sinoć zadržao, protiv mog obećanja što sam vam 
dao, da ćemo završiti svake večeri između devet i devet i trideset. I-i ja sam to 
prekršio na poslednjoj službi, i žao mi je što sam to učinio. Dakle, pokušaću se 
iskupiti večeras, zato što znam da mnogi rade i morate ići na posao. I vi narode 
- vi žene, morate spremiti svoje muževe za posao i tako dalje. I mnogi od vas 
rade i to je teško. 
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7 Mislim da smo u ovom danu imali puno propovedanja. Mnogi fini 
propovednici - sposobni propovednici su nam doneli Reč; vaši pastiri i 
evanđelisti i tako dalje, koji su prošli kroz grad. Ali ja mislim na glavnu stvar 
koju sam vam pokušao doneti, to je ta realnost Hristovog Prisustva, da-da bi 
Ga vi mogli videti i znati da je to On sa Njegovim potvrđenim obećanjem za 
ovaj dan. 
8 Dakle, sinoć smo pokušali da vam predstavimo konturu ili skicu, i 
večeras imamo još jednu malu skicu, i možda još sutra uveče. 
9 Zatim, ako Gospod da, u subotu uveče, jer vi nećete morati ustati tako 
rano u nedelju ujutru. Pokušaću da donesem poruku na način da bi ona bila još 
razumljivija pastirima, i onima koji mogu razumeti, da izložimo tu stvar po 
Pismu. 
10 I onda u subotu popodne želimo imati molitveni red, da se molimo za 
bolesne tako što ćemo položiti ruke na njih; da se molimo za njih na taj način. 
Mi smo videli da je to uspešno za one koji ne mogu dovoljno da se ispruže 
verom, da Mu samo veruju i da to prime. Kako ja razmišljam o tome je, da bi 
bilo bolje ako bismo samo ustali i prihvatili Ga. 
11 Tamo u Južnoj Africi, kada sam bio na skupu u Durbanu, 
pretpostavljam da se okupilo skoro dvesta hiljada ljudi, na durbanskom 
hipodromu. Tamo je bilo, doveli smo… Bilo je samo petoro ljudi na podijumu. 
I kada je na podijumu bila peta osoba isceljena, pitali smo urođenike tamo 
napolju gde su oni ležali… O, Bože. 
12 Dakle, to je jedan od najvećih hipodroma za konje na svetu. To je 
mnogo veće od Čearčhil Dovnsa u Lojevilu. Svi Englezi odlaze tamo na 
zimske sportove, i trke. I mi smo imali taj hipodrom, i on je bio potpuno 
ispunjen i preko cele staze, a ja sam bio preko na suprotnoj strani zgrade. Sidni 
Smit, gradonačelnik Durbana, izveo me tamo napolje toga dana na taj 
hipodrom. 
13 I video sam, sa jednom grupnom molitvom, nakon što su ti 
urođenici… Neki od njih nisu čak znali ni koja je desna ruka, a koja leva. I 
onda sam video, nakon što su videli… 
14 A ja sam to objasnio. Imao sam petnaest prevodilaca. Kada kažete 
jednu rečenicu, morate da sačekate dok petnaest drugih ljudi to isto ne kažu, i 
znate kako je to samo bilo teško sa tim plemenima. I onda, nakon što je to bilo 
objašnjeno - na jedan mali način šta je Isus bio - rekao sam: “Mnogi od vas su 
ovde etiketirani kao hrišćani, a vi i dalje nosite svoje idole.” 
15 I pitao sam jednog. Rekao sam gospodinu Smitu, rekao sam: “Zbog 
čega taj urođenik nosi tog idola?” Kao što ste rekli: “To je etiketa hrišćanina.” 
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16 Rekao je: “Jeste.” Rekao je: “On je Zulu.” Rekao je: “Govorim njegov 
jezik. Baš ću ga pitati.” Tako da je on to upravo učinio za mene. Tako ja… 
približili smo mu se. I ja sam ga nazvao “Toma.” On je rekao: “Samo reci bilo 
šta, jer on je bio sumnjičav.” 
17 I ja sam rekao: “Tomo, da li si ti hrišćanin?” Da, on je to verovao. I ja 
sam rekao: “Pa, šta će ti onda taj idol u rukama? 
18 Pa, i on je bio takođe Bog. A njegov otac ga je takođe nosio kada ga je 
povijao lav. On je to imao poprskano krvlju. I on je zapalio jednu vatru i 
pomolio se molitvom koju mu je rekao vrač, i to je uplašilo i oteralo lava.” 
19 “Pa,” rekao sam: “Ja sam…” Reč yacata, yacata znači “lovac.” Leo, 
leo yacata, to znači “loviti lavove.” Rekao sam: “Ja sam lovac na lavove. I nije 
molitva uplašila lava. Već vatra, lav se bojao vatre.” 
20 On je rekao: “da je verovao u Amoyah.” Amoyah znači “nevidljiva 
sila,” kao Bog, ili kao vetar. Vidite? Amoyah je nešto što ne možete… “On je 
verovao u amoyah, no ako amoyah izneveri, ovo neće.” Vidite? To je za njega 
bila snaga hrišćanstva. 
21 I rekao sam im, rekao sam: “Dakle, vidiš, sve što ti je misionar rekao o 
Isusu Hristu je tačno. Vidiš?” No, rekao sam: “Postoji… Vidiš, on ti nikada 
nije rekao sve. On je pokušao da ti kaže da su ‘’Njegove velike sile prestale, 
kada je On umro na krstu, i da mi to više nemamo.’ On je u tome pogrešio. On 
je živ, i upravo među nama, vidite, upravo isto kao što je On ikada i bio.” 
22 I kada su oni videli to dokazano, kao što ste i vi to sinoć, oni smatraju 
da je bilo njih oko dvadeset pet hiljada isceljenih odjednom. Mislite o tome. 
23 A sutradan me je nazvao gospodin Smit, i rekao: “Brate Branhame, idi 
do prozora koji gleda u pravcu Indijskog okeana u tvojoj hotelskoj sobi.” I 
tamo je naišlo sedam velikih engleskih teretnjaka. O, Bože! Mi nemamo 
kamion u koji bi se mogla smestiti jedva jedna trećina onoga šta je bilo u 
njima, puni natrpanih štaka, i nosila, kojima su doneli svoje voljene iz džungli, 
sve natrpano u njima. Oni su na tome bili samo dan ranije. I tamo su bili, 
hodali iza tih teretnjaka, na hiljade njih sa podignutim rukama, i pevali su: “Jer 
sve je moguće, samo veruj.” 
24 Dakle, ako jedan paganin, čovek koji ne razlikuje levo od desnoga, 
čovek koji je u takvom stanju, koji je mogao videti to kako se dešava samo 
jednom, i samo jednom mu je pročitan deo Pisma i objašnjen - šta bi trebali 
onda mi, koji tvrdimo da smo ljudi ispunjeni Duhom, šta bismo mi trebali 
učiniti? Vidite? 
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bili, Gospode, upravo toliko sigurni kao što su to bili i oni. Videli smo Znak 
uskrsnuća, i znamo da je to identifikacija da otkrivaš Sebe, jer Tvoja Crkva i 
Reč trebaju postati jedno, zato što su muž i žena jedno, Nevesta i Reč postaju 
Jedno. 
250 O Bože, kada to vidimo među nama, kako se radujemo u Tome; i 
vidimo iste atribute-svojstva, ista fotografija je bila i naučno fotografisana. 
251 Taj Anđeo Gospodnji koji je izveo Izrel iz Egipta i odveo ih je u 
Obećanu zemlju, “postao je telo i nastanio se među nama,” i uzneo se u 
Visinu. On je rekao: “Ja dolazim od Boga, i Bogu se vraćam.” 
252 Nekoliko meseci kasnije, tamo je On bio na putu za Damask sa 
Savlom (Saulom) i oborio ga dole. I Pavle, videvši taj isti Vatreni Stub, rekao 
je: “Gospode, ko si Ti?” 
253 A On je rekao: “Ja sam Isus. Teško ti je bosti se protiv bodila.” 
254 O Gospode, mi to vidimo dve hiljade godina kasnije, ovde je On 
naučno dokazan, i dokazan verom u crkvi i čini iste stvari koje je On činio da 
bi identifikovao Pisma tačno za ovaj dan. Više ne sumnjamo, Gospode. Mi 
verujemo. Pomozi našoj neveri. Neka naša srca budu slobodna. 
255 Neka bolesti izgube svoju silu. Ovi vernici imaju ruke jedni na 
drugima. Upravo se sada moli molitva vere, “Ona će spasiti bolesnika, i Bog 
će ih podići.” 
256 Sotono, ostavi ovu publiku. U Ime Isusa Hrista, neka oni idu, da bi bili 
slobodni od bolesti i slabosti za Božju slavu. 
257 Dakle, samo sebe držite potpuno u tome. Počnite se moliti. Molite se 
na svoj sopstveni način. Položite svoje ruke jedni na druge. Samo nastavite sa 
molitvom i recite: “Gospode Bože,” na svoj sopstveni način. Ja sam se molio 
za vas, a sada se vi molite jedni za druge. Stavite svoje ruke na svog suseda i 
recite: “Gospode, isceli ovu ženu. Isceli ovog čoveka. Ja verujem u to. Ja to 
zahtevam za njih. Oni to zahtevaju za mene. Verujem da si Ti ovde. Pa bilo bi 
to suludo neverovati. Verujte u to od sveg srca. 
258 Gospode Bože, ozdravi svakog od njih! Samo se molite do kraja i to 
verujte. I neka Gospod isceli svakog od vas, od nožnih prstiju pa do vrha 
glave. Amen. 
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Ga sada prihvatam.” Bog vas blagoslovio. Izgleda kao svih sto posto. “Ja Ga 
sada prihvatam kao svog Spasitelja.” 
242 Dakle, vaš sledeći korak je da budete ispunjeni sa Svetim Duhom. 
Imate prostoriju za to, zar ne braćo, jednu prostoriju za to koja je ovde? Da, 
sigurno. Oni će vam u vezi toga pružiti daljnje upute. 
243 A sada, da bi dovršio ovaj molitveni red, hajde… Dakle, nemojte se 
muvati okolo. Vidite, jer svaki put kada se pokrenete to ometa Božjeg Duha. 
Vidite? Dakle, nemojte se pokretati. Znam da sam ovde ponovo otegao. 
Položite ruke jedni na druge, i položite samo ruke jedni na druge i molite se 
jedni za druge. Dakle, to je to. To je to. Svaki od vas je vernik. 
244 Ooo, zar se ne osećate dobro? Recite: “Amen.” [Zajednica kaže: 
“Amen.”-Urednik.] Zar se sada ne osećate kao da ste u Božjoj Prisutnosti, taj 
ugodan ponizni osećaj? Neka naše duše nikada ne budu odvučene stvarima 
ovog sveta i ostalim stvarima. Kada je to divno, ugodno osećanje našeg 
velikog Mesije, Isusa Hrista, upravo sada među nama u obliku Svetog Duha. 
Svet o tome ništa ne zna. No mi Ga znamo. Mi smo Ga videli. Mi Ga vidimo 
kako potvrđuje Sebe. 
245 Setite se, da je u Abrahamovim danima Bog bio u ljudskom telu, i On 
nikada nije išao dole u Sodomu. Samo su dva propovednika otišla tamo dole, 
ali ne On. On je ostao sa izabranima - Crkvom pozvanom napolje. Radi toga je 
bila Njegova poruka. Nije li to predivno da On danas dolazi nama? Mi sebe 
vidimo prepoznate kao Abrahamovo kraljevsko seme. Koji je Svojim leđima 
okrenutim prema šatoru, rekao je šta je Sara mislila. Ista stvar dolazi i ovde 
upravo večeras i to isto čini u ljudskom telu. Isus je rekao da će se to desiti: “U 
danima kada Sin čovečji bude bio otkriven.” 
246 Dakle, On je rekao i ovo: “Ovi znaci će slediti one koji veruju; ako 
budu polagali svoje ruke na bolesne, oni će ozdravljati.” 
247 A sada, sa vašim rukama zajedno, i vašim srcima zajedno, pognimo 
svoje glave, i molimo se za bolesne. 
248 Naš dragi Nebeski Oče, donosimo Ti ovu publiku u isčekivanju i u 
ovoj Božanskoj Prisutnosti, O Bože. Nije ni čudo što su ti učenici, Kleopa i 
njegov prijatelj, što im je trebao ceo dan da stignu do Emausa. Ali su se samo 
za nekoliko trenutaka vratili nazad. Oni su bili sa ostalim učenicima. Nisu 
došli da se prepiru oko svojih religioznih stanovišta, već su došli zato što su 
videli Njega. Oni su bili… Oni su sreli Njega. Oni su Ga čuli kako propoveda i 
videli su Ga kako Sebe potvrđuje, da je On uskrsli Hrist. 
249 Ti si Reč. Reč je bila propovedana. Reč je bila manifestovana. Reč 
rasuđuje misli koje su u srcu. Ona tako kaže. I mi smo sigurni, kao što su i oni 

KADA SU IM BILE OTVORENE OČI 5 
 
25 No stvar je u tome da smo mi bili toliko indoktrinisani, da svako 
iznosi svoje mišljenje. A to je drugačije od onih koje vi srećete. Znate 
postoji… Biti paganin, ne znači biti nepismen. Postoje obrazovani pagani, 
znate već, i oni su najgori od svih. Tako je. Kada idete da povučete… Rećiću 
vam. Putovao sam po svetu, obišao sam nekoliko puta svet, no, da li znate gde 
je paganizam gori nego ikad? U U.S.A., upravo ovde. Ovde je polje za 
misionare. Tako je. Neka neki od tih ljudi dođe ovamo, koji ne raspoznaje levo 
od desnog i neka uče ljude šta je Bog. Tačno. Oni su dobili toliko 
intelektualaca, dok nisu izgubili uvid u celu stvar. Da. Oni pokušavaju To 
objasniti, i pokušavaju To proizvesti, ili pokušavaju To odgonetnuti. 
26 Urođenik ne pokušava da odgonetne ništa. On jednostavno veruje. I to 
je ono što vi trebate činiti, da bi bili ispravni sa Bogom - samo da verujete. Vi 
ne možete odgonetnuti Boga. 
27 Šta ako bi Mojsije… kada je video da ta kupina ne sagoreva? Dakle, 
Mojsije je bio hemičar. I Mojsije je bio naučen svoj egipatskoj mudrosti. Ali 
kada je video tu kupinu, bilo je to čudno. Pa, on nikada nije rekao: “Dakle, 
mislim da ću otići preko. Kada vatra nestane, ja ću otkinuti lišće sa te kupine, i 
odneti u laboratoriju, i saznaću sa čime je poprskano, vidite, da bih video zašto 
taj žbun gori, a da nije izgoreo.” To bi bio naučni pristup. 
28 No šta je on učinio? On je skinuo svoje cipele, seo dole, i govorio mu. 
A Bog mu je odgovarao. Vidite? Kada se ponizite, ponizite se. 
29 Šta ako bi Marta rekla… kada je čula Isusa… Nakon što Ga je pozvala 
da se moli za Lazara, a on je bio mrtav nekoliko dana. Šta da je ona istrčala 
napolje i rekla: “Mislila sam da smo mi nešto verovali.” Ona je imala pravo da 
Ga ukori, znate već, zato što nije došao kada su Ga zvali. 
30 Ali, vidite li, ona je imala pravilan pristup. Ona Mu je prišla i rekla: 
“Gospode, da si bio ovde, moj brat ne bi umro. No čak i sada, sve što zamoliš 
Boga, Bog će Ti to dati.” Ooo! Šta? To je to. U tome je ideja. Vidite? Ona je 
imala pravilan pristup. 
31 Pogledajte tu veru koja je pogodila Isusa. On je rekao: “Tvoj Brat će 
ponovo ustati.” 
32 Ona je rekla: “Da, Gospodine, u poslednjim danima, u sveopštem 
uskrsnuću, on će ustati. On je bio dobar čovek.” 
33 On je rekao: “Ja sam Uskrsnuće i Život. Onaj koji veruje u Mene, čak i 
ako je mrtav, ipak će živeti. I ko god je živ i veruje u Mene, neće nikada 
umreti. Da li veruješ u ovo?” 
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34 Ona je rekla: “Da, Gospode. Verujem da si Ti Mesija, Božji Sin koji 
treba da dođe na svet.” Ooo, Bože! 

“Gde ste ga sahranili?” 
35 Razgovarao sam sa jednom ženom ne tako davno. Ja sam to već rekao, 
i opet je prikladno. To su ljudi koji veruju da je Božansko isceljenje stvar psihe 
- mentalna stvar - veruju u um nad materijom. A ne veruju da je Isus bio 
Božanstvo. Oni kažu da je On bio dobar čovek, i da je bio učitelj i filozof, no 
On ne može biti Božanstvo. 
36 Rekao sam: “Ako On nije Božanstvo, onda je On bio najveći varalica 
koga je svet ikada imao. To je istina. Ne možete od toga ništa drugo dobiti već 
da je Božanstvo.” 
37 Ona je rekla: “Ako budem dokazala tvojom sopstvenom Biblijom da 
On nije bio Božanstvo, hoćeš li to prihvatiti?” 
 Rekao sam: “Pa vi to ne možete dokazati Biblijom, to znam.” 
 Ona je rekla: “Pa, pokazaću ti.” 
 Rekao sam: “U redu.” 
38 Rekla je: “U Svetom Jovanu u 11.-oj glavi, Biblija kaže, kada je Isus 
otišao na Lazarev grob da je plakao.” 
 Rekao sam: “Pa, naravno.” 
 Ona je rekla: “Pa, kako On može plakati i biti Božanstvo?” 
39 Rekao sam: “Pa, vi ste propustili da vidite šta je On bio. Kada je otišao 
plačući do groba, On je bio čovek. Ali kada je povukao ramena i rekao: 
‘Lazare izađi’, i čovek koji je bio mrtav četiri dana izašao je iz groba, to je bio 
više nego čovek. To je bio Bog u čoveku.” Vidite? Tako je. 
40 On je bio čovek, kada je sišao sa planine i bio gladan, i tražio da ubere 
hranu sa drveta. On je prokleo drvo zato što nije imalo roda. Bio je čovek, 
kada je On bio gladan. Ali kada je uzeo pet hlebova i dve ribe, i nahranio pet 
hiljada ljudi, i preostalo je sedam kotarica, to je onda bio više nego čovek. To 
je bio Bog u Čoveku. 

I Bog predstavlja Sebe  jedino u čoveku. On je izabrao čoveka. 
41 Kada je ležao tamo napolju u čamcu te noći, pošto su crpeli Njegovu 
silu ceo dan - propovedao je, i ljudi su Ga crpeli, a On je rasuđivao tajne srca, i 
tako dalje. A oluja se digla na moru. Predpostavljam da se deset hiljada 
demona zaklela da će ga utopiti te noći dok je On ležao i spavao u ribarskom 
čamcu; plutao okolo kao boca sa porukom, negde napolju po silnom moru. On 
je bio čovek kada je bio umoran, i ležao je tamo i spavao. Tako je. Ali kada je 

KADA SU IM BILE OTVORENE OČI 31 
 
sudskog prestolja. Mi želimo oproštaj, Gospode. Rekao si u Svojoj Sopstvenoj 
Reči, ja ću je citirati, Oče, upravo tako da mi to znamo. Ti si rekao: “Onaj koji 
čuje Moje Reči,” to je tačno ono o čemu smo mi večeras govorili, “i veruje u 
Onoga Koji Me je poslao,” oni veruju, “ima,” sadašnje vreme, “Večni Život i 
neće doći na sud; već je prešao iz smrti u Život.” Dakle, to je Tvoja Reč, 
Gospode, upravo isto kao i Jovan 3:16. i sav ostatak Reči. Ti si rekao: “Onaj 
koji će verovati.” 
236 Onaj koji Me priznaje,” i ponovo On kaže: “pred ljudima, njega ću Ja 
priznati pred Svojim Ocem i pred svetim Anđelima. Ali onaj koji se postidi 
Mene pred ljudima, njega ću se i Ja postideti pred Svojim Ocem i svetim 
Anđelima.” 
237 Dakle, svugde u Tvojoj Božanskoj Prisutnosti, pošto si došao večeras i 
mi svi ovde, hrišćanski vernici, osećamo Prisustvo Tvog velikog Bića, to 
uzvišeno i veličanstveno osećanje Božanstva koje se kreće oko nas. Nije ni 
čudo, Gospode, da to zaslepljuje oči nevernika koji ne veruje Reč i otvara oči 
onima koji veruju! 
238 Dakle, Ti si otvorio oči ovim ljudima, tako što si Sebe otkrio  njima. A 
sada, Gospode, otvori srca tih ljudi i prebivaj u njima, Oče. Oni su Tvoji. Ja Ti 
ih predajem tebi. Oni su trofeji Tvoje Reči. Tvoja Reč ih je pozvala, i Tvoja 
Reč im je bila  potvrđena. A sada oni su identifikovali sebe tako što su istupili 
gore da svedoče, da žele da im oprostiš grehe. Ti si rekao: “Onaj koji dolazi k 
Meni, neću ga isterati napolje.” A nebo i zemlja će proći, ali Tvoja Reč neće 
izneveriti. Oni su Tvoji, Gospode. Oni pripadaju Tebi. U Ime Isusa Hrista, ja 
zahtevam svakog od njih. I Tvoje Ime će radi toga biti proslavljano. 
239 Neka bi oni bili uključeni u Nevestu, da idu u uskrsnuće. Ako i nikad 
neću stići da razgovaram sa njima na zemlji, ili da se rukujem sa njima, ili 
imao privilegiju da ih krstim hrišćanskim krštenjem, neka bi Bože, u onaj dan 
kada sve bude gotovo, kada ćemo sedeti na Svadbenoj Večeri, mogu li imati 
privilegiju da pogledam preko stola - i da oni kažu: “Oh, bilo je to tamo dole u 
Tampa na Floridi to veče Brate Branhame, kada sam ustao. Kažem: “Dakle, 
ovde je On. Vidite, On je isti.” Daruj to, Gospode. Čuvaj ih Tvojom milošću. 
Ja to tražim u Ime Isusa Hrista. Amen. 

Možete sesti. 
240 Za samo par minuta, pozvaćemo vas ovamo gore da bi potvrdili svoj 
stav. 
241 Dakle, vi koji ste ustali, vi koji ste ustali dok je bila molitva, da li ste 
bili svedoci toga, da ste učinili ispravnu stvar i vi verujete da je On Sin Božji, i 
prihvatate li Ga sada kao svog ličnog Spasitelja? Podignite ruku i recite: “Ja 
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pre Svog raspeća? Podignite ruke. Dakle, onda je uskrsnuo iz mrtvih. Da li to 
verujete? [“Amen.”] Sada ste u Njegovoj Božanskoj Prisutnosti. Da li su vam 
otvorene oči da prepoznate, da je  upravo sam Bog pred kojim ćete stajati na 
dan suda upravo ovde  među nama sada? I On zna sve vaše misli u vezi toga. 

Hoćete pognuti svoje glave za minut? 
230 Da li razmišljate o Njemu? Da li želite da On bude vaš Spasitelj? Ako 
želite, da li biste ustali i pomolili se? Vi koji Ga želite da bude vaš Spasitelj, 
ustanite da se pomolite. Bog vas blagoslovio, gospodine. Bog vas blagoslovio, 
damo. Bog vas blagoslovio tamo. Bog vas blagoslovio. Samo gledajte. Želim 
da ustanete za trenutak, tako da se mogu moliti za vas. Ustanite. “Želim Ga 
prihvatiti kao svog Spasitelja. U Božanskoj Prisutnosti Njegovog Bića, ja Ga 
želim prihvatiti kao svog Spasitelja.” Hoće li ovde biti još nekog? Verujem da 
ima, dakle, ako biste samo ustali. Bog vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. 
231 Učinite to sada, vidite. Ne čekajte do sutra. Jer bi sutra moglo biti 
prekasno. Danas je On vaš Spasitelj a sutra bi On mogao biti vaš Sudija. 
Vidite? Dakle, ako On sada govori vašem srcu, upravo isto kao što ste otvorili 
svoje srce. Bog vas blagoslovio, i vas. Tako je. Samo ostanite na nogama. Ako 
verujete od sveg srca, hoćete li Ga prihvatiti dok ste još u Njegovom 
Prisustvu? Hoćete li? Hoćete li to učiniti? Hoćete li Ga upravo prihvatiti kao 
svog Spasitelja? 
232 Pitam se, hoćete li to učiniti dok stavljate ruku na srce ovako, svaki od 
vas, hajde da se molimo. A sada, molite se na svoj sopstveni način. “Bože, 
budi mi milostiv, meni grešniku.” 
233 I onda, kada to učinite, želim da na par minuta, dođete ovde gore i 
svedočite da ste Ga prihvatili kao svog Spasitelja. “Jer ako ćete - ako budete 
Moji svedoci pred ljudima, i Ja ću za njega svedočiti pred Ocem i Njegovim 
svetim Anđelima. Ako Me se postidite pred ljudima, Njega ću se Ja postideti 
pred Ocem i Njegovim svetim Anđelima.” Dakle, obratite pažnju, upamtite, 
On poznaje vaše srce. On je to dokazao. On je Reč. Ja sada želim da vi to 
učinite na par minuta. 

No, želim da Ga vi sada prihvatite dok se molimo. 
234 Gospode Isuse, dok se to Svetlo kretalo iznad i oko ljudi, vizije su se 
ukazivale nad njima. A onda iznenada je prestalo. I ponovo se vratilo, a Ti si 
mi rekao da to činim. “Poslušnost je bolja od žrtve.” 
235 I, Gospode Isuse, ova grupa ljudi, mnogi od njih sada veruju u Tebe. 
Oni Te prihvataju kao njihovog Spasitelja. Oni veruju. Oni znaju da je ovo 
Istina. Bili su upravo ovde kada se to desilo, i znaju da si uskrsnuo iz mrtvih i 
da si još uvek živ i znamo da idemo na sud i da Te sretnemo kraj Hristovog 
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ustao, stavio svoju nogu na krmu brodića, pogledao gore i rekao: “Tišina, 
umiri se,”-  to je onda bio više nego čovek; to je bio Bog u Čoveku. 
42 On je bio čovek kada je umro na krstu tražeći milost. On je bio čovek. 
Ali kada je prelomio pečate smrti, pakla i groba i ustao trećeg dana, dokazao 
je, da je On bio više od čoveka. Nije ni čudo što je svaki čovek koji je nešto 
vredeo, verovao to. Svi pesnici i svi ostali koji su ikada nešto vredeli su 
verovali to. Tako je. On je bio više od čoveka. On je bio Bog.  
43 Dakle, Bog je u Svom Vlastitom Sinu izgradio telo u kojem je On 
živeo, u kom se ušatorio, i promenio Svoju snagu. Samo zamislite, Jehova je 
ležao u jaslama preko gomilu đubreta u staji i plakao je kao mala beba. Te 
male bebeće ruke, kao mali Jehova, sišao je dole i Lično se uvio u veo tog 
oblika. Pogledajte na Jehovu kako se igra napolje kao tinejdžer. Gledajte 
Jehovu kako radi u stolarskoj radionici. Jehova visi na krstu. Onda kada je 
ustao iz mrtvih, On je dokazao da je On bio Jehova. Tako je. “Bog u Hristu, 
izmirujući svet sa Sobom.” On je bio više od nekog filozofa. On je bio više 
nego i jedan prorok. On je bio Emanuel. 
44 Dakle, večeras ćemo ovde pristupiti jednoj temi, o čemu smo upravo 
čitali u Pismu. A mi ćemo dati naslov: Kada Im Se Otvoriše Oči, Poznaše Ga. 
45 Dakle, naša scena započinje u jednom predivnom vremenu. Naša 
postavka je otprilike u ovo doba godine - bio je to Uskrs. I to je bio prvi pravi 
Uskrs. Isus je ustao iz mrtvih u proleće, i ponovo živeo među ljudima. A 
mnogi, koji su Ga voleli, to nisu znali. 
46 Isto je to tako i danas. Ima puno ljudi koji Ga vole, a koji zaista ne 
mogu verovati da je On sada sa nama. Oni kao da to ne mogu shvatiti. 
47 Oni, da,  mnogi od njih koji su u to vreme hodali i razgovarali sa Njim, 
nisu mogli shvatiti da se On vratio iz mrtvih, iako su svedočili i bili kod groba 
i tako dalje. Znali su da je On bio podignut iz mrtvih, no i dalje, oni to 
jednostavno nisu mogli verovati. Zašto? Pitam se zašto? Vidite, to je prilično 
neobično. Vidite? Oni su upravo… To je previše neobično. 
48 To su uvek neobične stvari u kojima se nalazi Bog. Neobične stvari su 
te, koje od Njega čine Boga. Vidite? To Ga čini onim što On jeste, stvari koje 
On čini su toliko neobične. 
49 Dakle, bilo je neobično kada je Josip, pre njenog porođaja, kada je 
zatekao svoju malu predivnu draganu za koju je bio veren, i trebao se oženiti s 
njom. On, ju je zatekao  u trudnoći, još pre udaje. Ona mu je bez ikakve 
sumnje kazala o poseti Anđela Gabrijela. A Josip je bio pravedan čovek. Bio je 
dobar čovek. I bio je-bio je... želeo je da joj veruje. I mogu zamisliti da ju je 
voleo od sveg srca, posmatrajući tu mladu jevrejsku devojku,  gledajući je u 
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oči, i kada je ona rekla: “Dragi Josipe. Veliki Anđeo Gavrilo me je posetio, i 
rekao je ‘da će me Duh Sveti opseniti,’ i ta sveta stvar koja će se roditi kroz 
mene, ‘biće Božji Sin.’” 
50 Dakle, on je to želeo verovati. Ali nikada se tako nešto ranije nije 
desilo, tako da je to bilo previše neobično. I pogledajte, tamo je bio jedan 
pravedan čovek, dobar čovek. A Pismo je tvrdilo da će to tako biti, da će 
devica začeti, no on to nije razumeo. Vidite? Pismo koje je reklo da će Hrist 
biti tako rođen, ali to Josip ni dalje nije mogao razumeti jer je to bilo toliko 
neobično. 
51 Dakle, u to vreme oni nisu imali proroka. Čovek je bio… Nisu imali 
proroka oko četiri stotine godina. Tako da se Bog bavio sa njim kroz san. San 
je drugorazredni način. Pravi način je uvek najpre kroz Reč. Dakle, Bog je 
imao način da dokaže da li je Njegova Reč ispravna ili ne, i dali će neko… 
52 U Starom Zavetu, Aron je imao dvanaest kamena, rodna kamena, na 
svom naprsniku, i oni bi to okačili na stub u hramu. Ako bi prorok prorokovao, 
ili bio kazivan neki san, oni su ih doveli do toga, što se zvalo - a propovednici 
bi to trebalo znati - Urim i Tumim. I tako, kada bi neko rekao svoj san, ili 
prorok rekao svoje proroštvo, a natprirodna svetla nisu svetlucala preko Urima 
i Tumima, onda bez obzira koliko bi to zvučalo stvarno, bilo je to pogrešno. 
Urim i Tumim je morao da svedoči da je to ispravno. Dakle, sa tim Aronovim 
sveštenstvom je bilo završeno kao i sa Urimom i  Tumimom. 
53 Ali Bog i dalje ima Urim i Tumim - to je Reč. Ako prorok prorokuje, 
ili neko sanja san, i ako je to u suprotnosti sa Reči, ne marim koliko to zvuči 
stvarno, zaboravite to. To je Božji Urim i Tumim. I to je to. I onda To mora 
dati odgovor, da bi to bilo istina. To je Bog koji tumači Svoju Sopstvenu Reč. 
54 Dakle, Bog na zemlji u to vreme nije imao proroka, tako da se Bog 
obratio Josipu na drugorazredni način, pokazujući, ako nema ničega što je 
ovde i što bi to donelo, Bog može raditi sve što je obećao kroz bilo šta. Vidite? 
On je mogao dati san. Ako nije bilo proroka, onda je mogao dati san. 
55 Dakle, bez obzira koji su naši mali darovi, Bog nam može govoriti na 
način na koji On to želi. Ali to mora da bude sa Reči. Vidite? To mora biti 
prema Reči. 
56 Mi vidimo da je njegov san bio prema Reči, zato što je Isaija rekao: 
“Devica će zatrudneti,” i to je bilo. Njegov san je bio prema Reči, i to je bila 
ona koja je začela. I onda, kada je Duh Gospodnji, Anđeo Gospodnji, pojavio 
njemu u snu i rekao: “Josipe, sine Davidov, ne plaši se uzeti Mariju svoju 
ženu. Jer to što je u njoj začeto, od Svetog je Duha. ” Dakle, to je svršilo svaku 
dilemu. 
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Samo budite mirni. Da li vi verujete? Čovek sa belom košuljom na sebi. Ako 
Bog… To ste vi. Da. Pogledajte oko sebe. Ako će mi Bog reći vašu nevolju, da 
li verujete da će On to isceliti? Srce vam je bolesno. Ako je to tačno, podignite 
ruku.U redu. Da li prihvatate svoje isceljenje? 
222 Dakle, ovde je jedan čovek, koji je podigao ruku, negde ovuda. To je u 
ovoj maloj… Da li mi verujete da sam ja Božji sluga, Njegov prorok? 
Verujete? I vama je srce bolesno. A imate i artritis takođe. Vaša žena sedi 
pored vas i ona boluje od artritisa. Ona ima takođe prolazne vrtoglavice. Ako 
je to tako, podignite ruku. Tako je. Da li verujete da vam mogu reći ko ste? 
Gosp. i gđa. Džons, ako verujete, verujte sada i budite isceljeni. 
223 Verujete od sveg srca. Ja sam za vas stranac. Verujte Bogu. Nemojte 
sumnjati. Samo verujte. 
224 Ovde sedi čovek, dosta sed; sedi upravo ovde na kraju, drži svoju 
glavu nagnutu na stranu. Tamo je to Svetlo, stoji pored vas. To je…?… Da li 
mi verujete da sam Božji prorok, Njegov sluga? Da li verujete da će vas ta jaka 
groznica napustiti i da ćete biti u redu? Verujete li? Podignite ruku. Dakle, ja 
sam potpuni stranac. Zato ste se molili. 
225 Sledeći čovek, i on je podigao svoju ruku zato što je verovao. Dakle 
šta… On nema jaku groznicu već artritis. Tako je. Tako je. Mahnite rukom, 
gospodine. Tako je. Dakle, da li sada verujete? …?… je da verujete. 
226 Ova mala dama koja sedi ovde na kraju, da li verujete, damo? Verujete 
li od sveg srca? Uh-huh. Da li verujete da će vas ti stomačni problemi 
napustiti? Verujete li? Imate teret na svom srcu, zar ne? To je radi vaše ćerke. 
Ona nije ovde. Da li verujete da vam mogu reći gde živi? Živi u Kaliforniji. 
Ima crnu senku preko sebe. Ona će umreti ako se nešto ne učini za nju, zato što 
je osenčena rakom. Ako je to tačno, podignite ruku. Da li mi verujete da vam 
mogu reći ko ste, sa Božjom pomoći? Isus je rekao Simonu ko je On bio. Da li 
je to tako? Gospođo Ackerman. Ako je to tako, podignite ruku. Uh-huh. 
Tačno. 
227 Jedna mala stara misionarka, sedi tamo do vas i ona je takođe 
zabrinuta zbog nekih stvari. Tako je. Moleći se za jednog prijatelja, skroz ste 
skrhani. Da li je to tačno? I vi ste misionarka? Verujte od sveg srca. I ja vas ne 
poznajem i nikada vas nisam video. Ali to je istina. 
228 Dama koja sedi iza vas, sede kose, ima stomačne probleme. Da li 
verujete da će vas Bog ozdraviti od toga? I vi to takođe možete imati. 
229 Da li verujete od sveg srca. [Zajednica: “Amen.”-Urednik.] Vidite? Šta 
je to? To je potvrda. Dakle, Reč je tako rekla i sada On ovde ulazi u vaša srca i 
otkriva Sebe, upravo kao što je On to činio. Nije li to tačno ono što je učino 
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po celom svetu. Koliko vas je pratilo i zna da je to istina? Podignite ruke. 
[Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] Vidite? Pa, moj Bože! Vidite? Nikada… 
To, To ne može biti ništa drugo nego Bog, i da bude toliko tačno, vidite, zato 
što je to Njegovo obećanje. Ono ne može nikada izneveriti. Dakle, On ne… 
214 To vas ne leči, zato što je On to već učinio. On samo potvrđuje da je 
ovde, da bi održao obećanje. Dakle, ako On drži to obećanje, On onda drži 
obećanje  isceljenja. Da li je to tako, braćo? [Propovednici kažu: “Amen.”-
Urednik.] On onda drži obećanje isceljenja - ako drži to obećanje. To je još 
sigurniji znak. 
215 Šta ako bi ovde neko bio u invalidskim kolicima, i ja ga podignem, to 
bi mogao biti dobar slučaj psihologije, ili nečeg drugog što je navelo tu osobu 
da hoda. Ali to ne može da rasuđuje misli u srcu. Ta stvar je sigurna. Da se 
zna, šta ste učinili i ko ste i sve o vama, tu je potreban sam Bog, da bi to bilo 
svaki put savršeno. 
216 Ovde, ja bih voleo kada bih to mogao objasniti. No, nema potrebe da 
ja to pokušam objasniti. To se ne može učiniti. 
217 Ali sada, ako bih samo mogao reći ove reči, nešto unutar mene je 
prešlo u tu drugu dimenziju. Vidite? Ja gledam pravo u Vatreni Stub koji je 
sledio Izrael kroz pustinju. Koliko vas je videlo tu sliku? Da vidim vaše ruke 
ovde? Sigurno. Ja gledam pravo u To, upravo ovde, gledam pravo u To, 
ćilibarne boje, nekako žućkasto zeleno, i okreće se. 
218 Vidim jednu ženu koja se kreće gore. Ona sedi ovde, i upravo gleda u 
mene. Ona sedi upravo ovde dole i gleda u mene. I ona je bolesna. Ona se moli 
zbog bolesti koju ima. To je krvna bolest. To je šećerna bolest. Tako je. I vas 
oboje, vas dva mladića, koji sedite ovde i gledate u mene, imate šećernu 
bolest. Podignite ruke. Vidite? 
219 Dakle, šta je to bilo? Vi ste o tome govorili, zar niste; i pokušavali ste 
otvoriti svoje srce? Video sam vas kako upravo ulazite unutra. To je učinjeno 
upravo isto kao što je to učinio i pre Svog raspeća. Dakle, ni vi me takođe ne 
poznajete, zar ne? Niti me i jedan od vas dvojice poznaje. Ako je to tačno, 
podignite svoje ruke ako me ne poznajete. U redu. U redu. Vi me ne poznajete. 
Onda to mora biti On, jer vas ja ne poznajem. To mora biti On. 
220 Ako ćete samo verovati od sveg srca, Bog će to manifestovati. Vi to 
takođe morate verovati. 
221 Ovde, tamo je čovek, koji je nekom nešto šapnuo. Sedi upravo ovde i 
gleda u mene, nekako zdepast, nosi belu košulju. Mi smo stranci jedan 
drugome, gospodine. Zar ne? On sedi upravo pored vas. Da li vas poznajem? 
Ne, to je iza vas gospodine. Ne, iza vas. Čovek koji ima na sebi belu košulju. 
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57 On je bio jedan pravedan čovek. On je želeo to verovati. On je želeo to 
verovati, ali mu je to bilo jako neobično. 
58 I ako čovek nešto želi da veruje, a istina je pred njim, Bog će naći neki 
način da potvrdi da je to Istina. Bog je obavezan da to učini, jer to je razlog što 
Ga je on spasao. To su oni koji su određeni za Život. 
59 Dakle, vidimo da je neobična stvar bila ono, što oni nisu mogli primiti. 
I to uskrsnuće je bilo neobično. 
60 Oni, a ipak, da su oni to zapazili, to je bila Njegova obećana Reč. On 
im je rekao, rekao je: “Sin Čovečji ide u Jerusalim, i On će mnogo propatiti od 
pagana, biće im predat u ruke i razapet i sahranjen i trećeg dana ustaće.” 
Vidite? Takođe je rekao: “Kao što je Jona bio u utrobi kita tri dana i noći, tako 
mora i Sin Čovečji biti u utrobi zemlje tri dana i noći.” David, jedan od 
njihovih proroka je prorokovao i rekao: “Neću ostaviti Njegovu dušu u paklu. 
Niti ću dopustiti da Moj Svetac vidi propadljivost.” Vidite? I svi proroci su o 
Njemu govorili. 
61 Izgledalo je kao da ovi učenici, ipak je izgledalo kao da će oni to 
prepoznati, i da su to trebali znati. No, vidite, to je bilo od njih skriveno, i bila 
je to za njih obećana Reč, ipak oni to nisu mogli prepoznati. Vidite? To je bilo 
ispunjeno tačno onako kako je On rekao da će se to desiti. Ono što je Stari 
Zavet rekao da će se desiti, savršeno je bilo ispunjeno, a ipak oni to nisu 
razumeli. 
62 Obratite pažnju. Dok su njih dvojica išli, Kleopa i njegov prijatelj bili 
na putu za Emaus. A bila je to nedelja ujutro. Oni su bili na putu za tamo, 
razgovarajući. Išli putem veoma tužni. Moj Bože, oni su zaista bili zbog 
nečega potišteni, izgledali su kao ljudi pognutih glava. 
63 I Bog daje da se stvari dešavaju na taj način. On to čini sa svrhom, 
samo da vas isproba. Dakle, da vam ovo jasno izložim, da bi vi razumeli, da 
svaki sin koji dolazi Bogu mora biti obučeno kao dete. Mora da bude isproban, 
svaki sin. Ako niste nikada iskušani, onda niste sin. I ako ne možete podneti 
Božje karanje, onda ste nezakonito dete, i niste Božje dete. Vi tvrdite da je 
Bog vaš Otac; kažete: “Ooo, pa ja ne mogu to verovati.” Dakle, to samo 
pokazuje da Bog nije vaš otac. Vidite? Vi biste-vi biste to primili. Dakle, 
obratite pažnju na probu, Bog isprobava svako Svoje dete. Svi koji Mu dolaze, 
moraju prvo biti isprobani, okušani, i dokazani. 
64 Pogledajte Ga kada je bio ovde na zemlji. Jednom je pogledao oko 
Sebe i veliko mnoštvo ljudi je bilo oko Njega. Ooo, kada je On započeo, bio je 
veoma omiljen. Sve crkve su otvarale svoja vrata. “Ovaj mladi rabin, pa nema 
sumnje da je to veliki prorok koji je nastao među nama. On leči naše bolesne. 
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Pa On dolazi na te isceliteljske službe. On čini velike stvari.” To je bilo fino. 
No, jednog dana imao je previše sledbenika. Vidite, to je bio znak da bi 
ljudima skrenuo pažnju. 
65 Dakle, Glas je morao da sledi taj Znak. To je bilo Njegovo učenje. 
Primetite. Ali kada je došao Glas, oh, to je bilo drugačije. Moj Bože, oni su Ga 
razapeli zato što je On Sebe činio jednakim Bogu. Dok je lečio bolesne, i činio 
čudesa, rasuđivao misli u njihovim srcima, bilo je to divno. Ali kada je rekao: 
“Ja i Moj Otac smo Jedno,” Ooo, Bože, bilo je to previše za njih. To nisu 
mogli primiti. Vidite? Oni… To je bilo previše. 
66 “On od Sebe pravi Boga. On-On pokušava da bude jednak sa Bogom.” 
67 A, On je bio. On je bio Božji Sin. I On je rekao: “Vi ste zvali one 
kojima je dolazila Reč, vaš Zakon kaže, da Reč dolazi prorocima, vi ste ih 
nazivali bogovima. Pa ako ste proroka mogli nazvati bogom, kako onda 
možete osuditi Mene, kada kažem da Sam Božji Sin? Pretražite Pismo; Ono 
kaže šta Ja treba da činim. I ako Ja ne činim ono što Reč kaže da činim, onda 
Mi ne verujte. Ali ako Ja činim dela Svoga Oca - što je Reč, onda-onda verujte 
delima koja Ja činim.” I dalje oni to nisu mogli učiniti. 
68 I tako, Isus je jednog dana rekao… Dakle, gledajte. On ne objašnjava 
stvari. On to jednostavno kaže. Obratite pažnju. On je rekao: “Ako ne jedete 
telo Sina Čovečjeg i ne pijete Njegovu Krv, nemate Života u sebi.” 
69 Možete li zamisliti šta je mislila fina intelektualna grupa ljudi i grupa 
doktora koje su stajale tamo - i rabina - dobro obučenih i visoko obrazovanih 
ljudi, kada je On to rekao? Mogu zamisliti kako je jedan doktor gledao preko i 
rekao: “Hmm!” Propovednici su ustali i rekli: “Uh-uh. Uh-uh. Vidite? Jasno je 
to rekao, upravo ovde.” 
70 Dakle, On to nikada nije objasnio. On to nikada nije objasnio. On nije 
morao. On to nije morao objašnjavati. 
71 “Pa,” rekli su: “pa, naravno, On će nas… On želi da mi budemo 
vampiri, da pijemo ljudsku krv i jedemo ljudsko telo.” 
72 On nikada nije rekao kako će to biti učinjeno. On je samo rekao: 
“Osim ako to ne budete činili.” Vidite? 
73 I onda je ta masa ljudi napolju rekla, hiljade su govorile: “Uh-uh. 
Dakle, takav je On. Vidite? Da. Znao sam da će sve to izaći na to nakon 
izvesnog vremena.” Vidite, oni su očekivali da to izađe na videlo, a On se 
potrudio da to izađe. Oni su u startu bili paraziti, tako da Ga oni više nisu 
sledili. 
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njegovo lice. Nisam… Vidite? No to je jedina osoba koju ovde poznajem. U 
redu. 
207 Dakle, hoćete li samo otvoriti svoje srce? Koliko vas treba Boga? 
Podignite ruku i recite: “Ja sam u potrebi. Imam potrebu.” Ja upravo ne znam 
ko ste. Samo podignite svoje ruke. I ja ću videti. 
208 Dakle, neka Bog Neba Koji je podigao Svog Sina, Isusa Hrista, Koga 
sa Njegovom pisanom Reči, ja pokušavam Božanskim darom da identifikujem, 
Njegovu Prisutnost pred ovim ljudima za njihovu slavu, neka On pošalje 
Svetog Duha na mene. I da kroz taj dar ja uklonim, da bude… da se 
identifikuje Isus Hrist u ljudskom telu, kao što je Bog bio identifikovan u 
ljudskom telu u danima Sodome, ispunjavajući Svoja dela. Neka On to daruje, 
u Ime Isusa Hrista. 
209 Dakle, svi neka budu u poštovanju, samo počnite da se molite u svom 
srcu: “Gospode Isuse, ja ću da otvorim svoje srce. I uđi unutra. I ja želim da 
ostavim svu svoju neveru napolju. Onda mi obznani tu stvar koju si Ti učinio 
pred raspećem i onda ću ja znati da si Ti uskrsnuo iz mrtvih.” 
210 Dakle, ja ne mogu zapaziti svakog od vas. To je upravo tačno. No, 
neki od vas, ja nemam sumnje, to će uhvatiti. I ako To nekog zahvati, kao što 
je to bilo sa tom ženom tamo napolju, mi ostali (ljudi iz Sihara) to nije moralo 
i njima biti učinjeno. Oni su to verovali. I ako neko, samo jedna žena, jedan 
čovek, jedan mladić, jedno dete, ko god da je to, bude mogao biti identifikovan 
na taj način; ako ti ljudi tamo nazad, koji Ga nikada nisu videli, i mi možemo o 
tome pričati, sigurno bi trebali biti u stanju verovati. Zar nije to tako, braćo? 
Zar vam to ne zvuči svima razumno? [Propovednici kažu: “Amen.”-Urednik.] 
Sigurno. 
211 Za mene je to teško, propovedati tako, onda dolaze… Vidite, to su dva 
različita dara. Jedan je da govorim; a drugi da vidim. 
212 Dakle, samo verujte svom verom koju imate. Nemojte sumnjati. 
Nemojte sumnjati. Samo verujte Bogu. Da pogledamo na ovu stranu, ovde 
negde. Neko, upravo pogledao. Imaćete…?… različite vrste vera. Nemojte je 
pritiskati; vidite, samo skočite povrh nje. To je tako. To je kao deo vas. Vidite? 
Samo se opustite, i recite: “Pa, sigurno, to je Reč. Ja To verujem. Taj stari mali 
čovek tamo gore me ne poznaje. Ali ja znam Isusa. On je rekao istinu o Reči, i 
ja to verujem.” Samo učinite na taj način, recite: “Ja sam bolestan i u potrebi.” 
Ja vas ne mogu isceliti, i ovo vas neće isceliti, već to samo ukazuje. 
213 Nije čudo što vi ljudi možete biti sumnjičavi. Vi ste videli samo - vi 
ste samo ovde videli jedan takav dodir. To kaže, šta će se desiti, ko će i gde i 
sve o tome. I nikada, niti jednom to nije zakazalo u desetine hiljada slučajeva 
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prisutan, uđi unutra i boravi sa mnom. Ja imam potrebu. I ja sam čitao u Bibliji 
kada je žena dotakla Tvoje haljine, Ti si se okrenuo i rekao si joj njene nevolje, 
i rekao si, da ju je njena vera spasila. I ja sam čitao u Bibliji i ovo, da si Ti sada 
Prvosveštenik, koji možeš biti dotaknut osećanjima naših slabosti. I da si Ti 
isti juče, danas i zauvek. A sada, dođi u moje srce, Gospode, i otkrij mi to. 
Iako sam živeo, i voleo Te, ali uistinu to nikada nisam video. Tako ja se molim 
Bože, da Ti to učiniš za mene večeras.” 
202 Daruj to tim ljudima, Oče. I neka nam oči budu otvorene svima u crkvi 
i videćemo tog divnog i dragog, uskrslog Gospoda Isusa, istog juče, danas i 
zauvek. Daruj to. Neka nam oči budu otvorene radi Božjeg Kraljevstva. U Ime 
Isusa Hrista. Amen. 
203 Dakle, ako bi vas pustio da izađete na vreme, ne bih imao vremena da 
prozovem ovde gore molitveni red, iako mislim da ste dobili molitvene kartice. 
Vi ne morate biti ovde gore. Bog je upravo toliko velik tamo kod vas, kao što 
je On ma gde. 
204 Da li verujete da je On svugdeprisutni Bog? [Zajednica: “Amen.”-
Urednik.] Sigurno da On jeste. On je svugdeprisutan zato što je sveznajući. 
Dakle, On se ponovo vraća, zato što, On budući sveznajući, On zna sve stvari. 
I tako radi toga, On se - On se nalazi svugde tako što je sveznajući. 
205 Upravo kao što je reč predodređen, to je jedna loša reč. Koristio sam je 
pre par minuta i uhvatio sam sebe, jer sam osetio da se duh povukao nazad. 
Mnogi od vas ne veruju u predodređenje. Predodređenje je loša reč. To je u 
stvari, predznanje. Bog unapred zna ko neće, a ko hoće, tako da On može 
predodrediti prema predznanju. To je razlog što On zna ko hoće, a ko neće. 
Vidite? On ne… On, “On ne želi da niko propadne.” Ali On zna ko će 
propasti. Ako On ne bi znao, onda ne bi bio Bog. On mora biti svemoguć, 
upravo isto kao i svugdeprisutan, vidite, sveznajući, svugdeprisutan, 
svemoguć, beskonačan. On je beskonačan. Ako On nije, onda On nije Bog. 
Tako On zna sve stvari i radi toga, On može reći kraj od početka, zato što je 
On Reč. 
206 Dakle, ja sam potpuni stranac. Ne vidim niti jednu osobu ovde a da je 
poznajem. Sem ovog dečka ovde. Ako poznajem ovog momka, zar nisi nosio 
veliku bradu ili nešto tako, što si imao još davno ranije? O tome sam ti rekao, 
no ja mislim da su to ti ljudi koji sede ovde preda mnom. Osim njega, ne vidim 
niti jednu osobu koju znam. Ne mogu videti nikoga tamo napolju. Upravo se 
desilo da sam pogledao. Jedan momk sedi tamo, i plakao je pre par minuta, 
briše oči. I pomislio sam: “Taj izgleda isto kao mladić s kojim sam jednom 
imao lični razgovor.” Ja čak i ne znam odakle je on. Samo prepoznajem 
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74 I tako, On se okrenuo, a imao je sa sobom njih sedamdesetoricu. Tako 
da im je  On rekao: “Šta ćete reći kada budete videli Sina Čovečjeg kako se 
penje na Nebo odakle je i došao?” Dakle, On to nikada nije objasnio. 
75 Gledali su jedni u druge i rekli: “Pa, kako će se Sin Čovečji popeti 
odakle je On i došao? Pa mi znamo Njegovu majku, znamo Njegovu braću, 
Njegove sestre. Videli smo štalu i izmet gde se rodio. Videli smo kolevku u 
kojoj se ljuljao. Pa, On potiče iz Nazareta. Kako On dolazi otud gore? Tvrda je 
ova beseda.” I oni Ga više nisu sledili. Vidite? 
76 Dakle, sve vreme tamo su stajali i učenici. Ni oni to nisu znali, ali oni 
su to verovali. Oni to nisu mogli objasniti. On to nikada nije objasnio. Ali, 
vidite, oni su bili određeni za život. Oni to nisu mogli objasniti, ali ostali su 
tamo. I tako, On se okreće i kaže: “Izabrao sam vas dvanaest, a jedan je đavo.” 
Rekao je: “Hoćete li i vi da idete?” 
77 Evo mesta gde je Petar rekao te reči za sećanje: “Gospode, mi smo 
ubeđeni da samo Ti imaš Reči Života. Pa kuda da idemo?” To je bilo to, vidite. 
Vidite? 
78 On to nije objasnio. On je to tako rekao da bi oni to odbacili. Vidite? 
Vera ne pita; ona ne rasuđuje. Ona traga po Pismu za time. Da su pretražili 
Pismo, tamo je bilo dokazano ko je On bio. Ali On ih je na taj način uzdrmao s 
tim stvarima, tako što im uopšte to nije objasnio. 
79 I tamo u dvorištu, čak kada su mu stavili tu krpu preko lica, i neki su 
Ga udarali i šamarali. Rekli su: “Ako si Ti prorok, reci nam ko te je sada 
udario, i-i mi će mo Ti verovati.” Ista stvar, isti stari đavo, koji je bio tamo 
gore kada je On bio iskušavan, kada je otpočeo sa Svojom službom. Rekao mu 
je: “Ako si Sin Božji, pretvori ovo kamenje u hlebove.” Taj isti. Kada su ti 
rabini i sveštenici govorili, rekli su: “Ako si Ti Hrist, siđi sa krsta i to nam 
dokaži.” Vidite? On je to mogao učiniti. On je znao ko Ga je udario, ali On 
nije ni pred kim izigravao klovna. 
80 On je bio Reč i On je i dalje Reč. Uvek je i bio Reč, i On ostaje Reč. 
Izgledalo je kao da će oni to moći videti, ali nisu. 
81 Bili su - obratite pažnju, na putu. Gde su bili? (Vi koji tamo sedite, 
želim da na ovo obratite pažnju.) Oni su razgovarali o Njemu kada im se On 
pojavio. 
82 Dakle, to je način kako On dolazi, kada vi govorite o Njemu. Današnji 
problem je, što mi previše pričamo o drugim stvarima mimo Njega. Mi uvek 
pričamo šta ćemo učiniti u nekoj poslovnoj pogodbi, ili šta sve treba da se 
opere, ili kakav deterdžent treba koristiti, dok vi u stvari treba Njega da slavite 
i veličate. “Gde je naše blago, tamo je i naše srce takođe.” 
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83 Oni su Ga trebali prepoznati, ali nisu. Tako je to i danas. I Pismo tako 
kaže. Vidite? 
84 On-On im je otkrio obećanje Pisma koje se odnosilo na Njega za to 
doba. Upamtite, On je počeo od početka. Rekao je: “Oh, budale, i sporog 
srca.” On im je objasnio Pismo. I nakon što im je bilo propovedano Pismo, i 
nadalje Ga nisu mogli prepoznati. Nije li to upravo kao jedna moderna verska 
zajednica, onda ne znam. Pismo im je bilo objašnjeno, a i dalje nisu shvatali. 
Oni su išli okolo i tvrdili da su Njegovi učenici. No i dalje oni Ga nisu 
prepoznali, nakon što im je On objasnio Pismo za to doba, i gde ga je Bog 
primenio. 
85 On je rekao: “Zar ne znate da je Hrist trebao da propati te stvari i da 
uđe u Svoju slavu, i  ponovo da ustane? On...” Oni su to trebali znati. Rekao 
je: “Zar ne znate šta su sve proroci rekli za Hrista?” I On je počeo od početka 
da im objašnjava celu tu stvar, i to im je izložio. I nadalje Ga oni uopšte nisu 
prepoznali, nakon što je izložio Pismo, savršeno koliko je to samo moglo biti. 
Oni su to promašili, a trebali su biti Njegovi učenici. “Oh, zar je tako? Zar je 
tako?” A ipak On je bio ispunjenje tog dela Pisma i stajao je tamo, a i dalje oni 
to nisu shvatali. Vidite? 
86 Dakle, to je veoma dobra slika o danu u kojem mi živimo. Ja to ne 
kažem na jedan negativan način. Ja kažem to zato što je to istina. To je upravo 
tačno. 
87 Oni Ga i dalje nisu prepoznali, iako je obećanje koje je On dao bilo 
ispunjeno. On je to njima objavljivao, i stajao je upravo tamo Lično, no, oni 
Ga ni dalje nisu prepoznali. 
88 Obratite pažnju na ukor koji im je bio upućen, jer nisu prepoznali 
ispunjenje Pisma. 
89 Dakle, oni su to trebali znati. Oni su bili učenici. Oni su bili ljudi koji 
su učinili veliku žrtvu. Bili su to ljudi koji su Ga voleli. Bili su to ljudi koje je 
On uvežbavao. A ipak, nakon što im je On ispričao te stvari, bio u njihovom 
društvu, govorio o tim stvarima koje su trebale da se dese; i to se upravo tamo 
i desilo - oni su i dalje stajali sa Njim nakon Njegovog uskrsnuća i nisu Ga 
prepoznali. 
90 Kažete: “Možemo li mi učiniti isto tako nešto?” Moglo bi biti moguće 
da mi učinimo isto tako nešto. Tako je. To bi zasigurno moglo biti moguće. 
Nakon što je On to obećao u Svojoj Reči, stvar koju će On učiniti a mi vidimo 
kako se to ispunjava upravo kao što je On to i rekao, a mi to i dalje 
zaobilazimo. To je ono što su oni učinili. 
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192 Da li ste slušali sinoć vesti, kako je to u ovoj državi; ja sam zaboravio 
za koliko stotina učitelja i nastavnika je dokazano da su homoseksualci? U 
vestima sinoć. Ooo, pa to je trulo do korena, sve. Vlada, oni tvrde da je među 
vladinim zvaničnicima, skoro je četrdeset posto njih homoseksualaca. 
Kancelarija mi je puna pisama, majke plaču da im dečaci žive sa dečacima. To 
je upravo dan u kome mi živimo. 
193 Nacije se lome. Izrael se budi. Oni su u svojoj domovini. Smokva 
ispušta svoje pupoljke. 
194 Ooo, a crkva je zaspala u Laodikeji. A Isus pokušava da sarađuje i to 
čak ne može učiniti!…?… Vidite? Ipak, sa svim stvarima koje je Pismo reklo, 
crkve i dalje hrču u krevetu svetovnosti. 
195 Ooo, crkvo, ako ne možeš razumeti Reč, samo otvorite svoje srce i 
vidite da li On Sebe potvrđuje kao što je to i onda činio: isti juče, danas, i 
zauvek. 

Pognimo naše glave za trenutak. 
196 Nebeski Oče, ponekad možda… ja ne mislim biti brzoplet sa ljudima. 
Ne želim da budem grub. Ali, Gospode, kao što to stolari kažu: “Kako tabla da 
stoji tamo, ako je ne pričvrstite ekserima?” Tako, ja se molim Bože, da oni 
razumeju da je to iz hrišćanske ljubavi, to što mi pokušavamo postići. Ovo bi 
moglo za neke ljude biti poslednji put da im je dozvoljeno da dođu ovamo. 
Možda će ovo biti poslednji put da se ikada srećemo. Ovaj grad možda neće 
nikada više imati probuđenje kao što je ovo. 
197 Ipak, kažu da će jednom “imati probuđenje,” tako tvrde, ali sa crkvom 
će biti završeno, biće zapečaćena, a vrata… Noje je bio u barki, a vrata su se 
za njim zatvorila sedam dana pre nego što je kiša ikada došla. I niko nije 
mogao ući u barku. A svet je nastavio po starome. 
198 I jednog dana to bi moglo biti isto tako. Oni će se možda probuditi na 
to što je rekao Isus, kada su učenici pitali: “Zašto književnici kažu: ‘Ilija treba 
doći najpre?’” Isus je rekao: “On je već došao, a vi to niste znali.” 
199 Tako bi to moglo biti u dolasku i Uznesenju. U jednom od ovih dana 
oni će dospeti u Velike Nevolje. Reći će: “Mislio sam da će Nevesta otići. Zar 
crkva ide u Velike Nevolje?” Pa naravno, crkva ide u Velike Nevolje, ali 
Nevesta ne. “Pa zar to nije trebalo biti najpre?” 
200 Onda može doći Reč: “Ona je već otišla, a vi to niste znali.” Oni će 
nastaviti sa svojom crkvom upravo isto. 
201 Bože, daj da ljudi večeras, iako oni ne razumeju Pisma, to za njih 
može biti zagonetka, no neka svaki od njih kaže: “Gospode Isuse, Ti Koji si 
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182 Dakle, vidite, dole u sebi, ona je znala da je to znak Mesije. Ona Mu je 
odgovorila: “Ja nemam muža.” 
183 On je rekao: “Tako je. Imala si ih pet, a i onog koga sada imaš, nije ti 
muž.” 
184 Ona je rekla: “Gospodine, vidim da si prorok. Mi nismo imali proroka 
četiri stotine godina. Vidim da si Ti prorok. Dakle, mi znamo da čekamo 
Hrista, pomazanog Mesiju. I kada On bude došao, to je upravo to što će On 
biti.” 

Gledajte. On je rekao: “Ja sam On, koji govori s tobom.” 
185 Odmah je otrčala u grad. Ona nije imala pravo da to učini. Prema 
njihovim zakonima, ženu takve vrste, ne bi slušao ni jedan čovek. No, 
pokušajte je zaustaviti? Bila je kao zapaljena kuća na vetru. Ona je otišla. 
Rekla je: “Dođite i vidite Čoveka Koji mi je rekao sve šta sam uradila. Nije li 
to Mesija?” 
186 Dakle, upamtite, Isus to nikada nije ponovio. On nije uopšte to učinio 
tamo još jednom. No, rečeno je da je ceo grad verovao u Njega, radi 
svedočanstva žene. Mislite o tome. Ooo, Bože! 
187 Kada je znala za obećanje kakav će biti Mesija, i kada je videla to 
obećanje ispunjeno, to joj je otvorilo oči. Vidite? Bile su zatvorene grehom. 
No, kada je to obećanje… Rekla je: “To će raditi Mesija kada On dođe.” 
188 On je rekao: “Ja sam On.” Oči su joj bile otvorene. Imala je Večni 
Život, zato što su joj se oči otvorile. 
189 Petrove oči su bile otvorene; Natanailove. Sinoć smo o tome govorili. 
190 A šta je ispunjeno obećanje učinilo našim očima? Da li je to otvorilo 
naše oči? Mi vidimo ispunjenje Svetog Jovana 14:12., Jevrejima 13:8., Svetog 
Jovana 14:9., videli smo ispunjenje Luke 17:27-28., i sva ta obećanja Pisma, 
Malahiju 4. sve To se ispunilo tačno pred nama. Šta je to učinilo našim očima? 
Ako ih to nije otvorilo, to će ih onda zaslepiti večno. Nekome to otvara - a 
drugog zaslepljuje. Vidite? To ih otvara onima koji… u ovim poslednjim 
danima, ono što je On obećao da će to učiniti. Ovo što je On rekao, da će On 
učiniti: “Obnoviti veru.” 
191 Ooo, pentekostalni narode, koji ispovedate da imate Božjeg Svetog 
Duha, neka vam Nebeski Bog otvori oči od tradicija ka živom Bogu, za 
obećanje iz Biblije, za šta mi tvrdimo da verujemo, u ono što je On rekao da će 
učiniti. Abrahamovo Kraljevsko Seme biće pozvano napolje u poslednjim 
danima a Jehova će sići dole među Svoj narod i učiniće tačno ono što je učinio 
u danima Sodome. 

KADA SU IM BILE OTVORENE OČI 13 
 
91 I On se pojavio među njima, rekao im je da će biti razapet, da će se 
uskrsnuti trećeg dana, i počeo im je onda govoriti o svemu tome. 
92 A oni su bili tužni i rekli su: “Znaš, neki od naših su otišli do groba, i 
neke žene. Oni su rekli da je On uskrsnuo iz mrtvih. I počele su da kruže razne 
priče.” I rekli su: “Zar si Ti stranac, koji ne znaš ništa o tim stvarima.” 
93 On je rekao: “O kojim stvarima?” upravo kao da On nije ništa znao o 
tome. Vidite? On je rekao to samo da bi ih namamio. I On je to učinio sa 
svrhom, da bi iskušao. 
94 Da li znate da On nije promenio Svoju prirodu? On čini iste stvari, 
samo da bi vas isprobao, da bi video šta ćete učiniti. On će naći neki način da 
to dođe pred vas, samo da bi video šta ćete vi reći o tome, vaš odnos prema 
tome, kako vi to uzimate, šta vi mislite o tome. On to čini sa svrhom. On to 
čini još uvek, jer je to Njegova nepromenljiva priroda. On je to radio u davnim 
vremenima. 
95 Sećate se Ilije. Čak ga je udario jedan vojnik, i rekao je: “Ja sam 
stražar koji stojim kraj Ahava. Neka se zatvorenik udalji.” On to nije učinio. 
No, on je tako postupio, tako da bi Ahav izgovorio svoju sopstvenu osudu. 
96 On je isto postupio i u danima Noja, i On ne može promeniti Svoj put. 
A Bog dolazi dole na taj način. No uvek… 
97 Vi kažete: “Pa, kako ja da razlikujem ispravno od pogrešnog?” To je 
obećani deo Pisma za taj čas. To je obećani deo Pisma. 
98 Ako bi se oni udaljili od svojih tradicija, i napustili tradicije u kojima 
su se nalazili, i čitali Pismo kao što im je On rekao da čitaju! “Istražujete 
Pisma; jer mislite da u Njima imate Večni Život, no ona svedoče o Meni. Ona 
vam govore Ko sam Ja. Ona će vam reći Ko sam Ja.” 
99 A oni su rekli: “Pa, sada, rabi reci nam i ovo i ono. Mi verujemo ono 
što crkva kaže.” Vidite? 
100 To nije ono što crkva kaže; to je ono što Bog kaže. Ono što Bog kaže, 
ne ono što denominacija kaže, ili tako nešto. Vi verujte Bogu. Dakle, to je 
mesto gde su oni izneverili, zato što su oni toliko bili u svojim tradicijama, da 
su propustili da Ga vide. 
101 Dakle, vidimo da je onda On rekao… On ih je ukorio. Gledajte. 
“Budale, i sporog srca da bi razumeli sve znake Pisma i stvari koje su se desile 
u ovom dobu. Budale, sporog srca da bi razumeli sve ono što su proroci rekli, 
da treba da se desi u ovom danu, sve te znake koje vidite. Biblija je rekla da 
ovi znaci treba da se pojave u ovom danu, a vi vidite kako se dešavaju, pa zar 
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ste dovoljno ludi da to ne verujete?” On je govorio veoma otvoreno, a ipak oni 
to nisu prepoznali. Govorite o slepilu.  
102 Da li bismo mi mogli učiniti tako nešto? Moglo bi tako biti, ukoliko ne 
istražujemo Pisma, da bi otkrili u kom času mi to živimo, videli u kom času, 
koji je. Možda je već kasnije nego što mi to mislimo. 
103 A ipak su oni tvrdili da su Njegovi učenici. Tvrdili su da veruju, da su 
verovali svaku Reč koju je On-On rekao. Verovali su celoj Bibliji. A ovde je 
bio Mesija, Bog Biblije, stojeći tamo potvrđen, potvrđujući svaku napisanu 
Reč. A oni su trebali biti vernici Reči. On se osvrtao baš na to i govorio im o 
tome: “Da li se sećate šta je bilo rečeno u vezi ovoga, i šta je bilo rečeno u vezi 
toga? I kako Isus to mora učiniti - odnosno Hrist da to učini? I kako su trebale 
biti sve te stvari?” A oni i dalje nisu razumeli. Oni to nisu znali. Šta je to bilo? 
Oni su poznavali Reč, bar što se ticalo slova, no oni nisu razumeli Reč kada je 
ona doslovno bila protumačena. 
104 Tako je to i danas. Svaki čovek ima svoje sopstveno tumačenje. Dok 
Bog sve to osuđuje. Bog Sam daje Svoje tumačenje. Ako Bog kaže da će On 
učiniti neku stvar; On to čini i to je tumačenje toga. Bog tumači Svoju 
Sopstvenu Reč. 
 On je tamo stajao, kao Svoj Sopstveni tumač. 
105 Haleluja! On je isti juče, danas i zauvek. On daje Svoje Sopstveno 
tumačenje. Njemu nije potreban niti jedan seminar, niti bilo koji propovednik, 
ja ili vi, ili bilo ko, da bi tumačio Njega. On je to obećao, i onda On to 
ispunjava. To završava tu stvar. To tumači Samo Sebe. 
106 Tako, tamo On stoji, veliki i moćni Pobednik nad svakom bolešću, 
svakom slabošću, smrću, paklom, grobom. I ponovo je ustao - ono što su oni 
verovali sve vreme. I On je tamo stajao a oni to nisu mogli verovati. A On je 
upućivao na Sebe sve vreme, On im je govorio o tome. I počeo je sa Mojsijem 
i prorocima, On je izložio njima sve stvari koje su pisane što se Njega tiče, a i 
dalje nisu shvatali. Izgledalo je kao da oni to jednostavno ne mogu shvatiti. I 
to je sve. 
107 Isto je i sada. U čemu je stvar danas, koji je razlog tome? Previše smo 
zauzeti  učenjem naših veroispovesti. Mi smo prezauzeti sa našim-našim 
denominacijskim programima. Previše smo zauzeti sa večerama, i sa igrama na 
sreću u crkvi. Previše smo zauzeti sa  društvima za pomoć ženama. Prezauzeti 
smo sa našim TV programima i sa svim tim drugim besmislicama. Previše smo 
zauzeti da bi pretraživali Pismo, da bi otkrili da li su istinita ili ne. 
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Recite: “Uđi unutra, Gospode, i ostani sa mnom, samo večeras, hoćeš li? Samo 
dođi i ostani sada sa mnom.” 
173 I kada je ušao unutra, On je zatvorio vrata. Obratite pažnju kako je On 
to učinio. 
174 Primetite kako je On Sebe njima obznanio, nakon što propovedana 
Reč to nije učinila, propovedana Reč i potvrđena Reč. A oni su tvrdili za Njega 
da je prorok i tvrdili su da su Njegovi učenici. On je sa njima razgovarao ceo 
dan, a oni ni dalje to nisu shvatili kroz propovedanu Reč. Ne, gospodine. Oni 
to nisu shvatili. Ali kada su jednom ušli unutra, On im je otvoro oči da vide Ko 
je On bio. Otvorio im je oči. 
175 Kako je On to učinio? Tako što je On učinio nešto upravo isto, kao što 
je On činio i pre raspeća. On im je otvorio oči, i videli su Ga da radi nešto, što 
je i ranije radio, i samo je On to tako činio i niko više. 
176 On je drugačiji od svih ostalih ljudi. Ako Ga ikada jednom budete 
videli, tamo-tamo… Ne postoji čovek koji može činiti ono što On čini. Vidite? 
I oni to ne čine onako kako je On to činio. A On je to uvek činio na taj način i 
On se nikada ne menja. Jevrejima 13:8 je tačan stih: “On je isti juče, danas i 
zuvek.” 
177 Jednom kada je ušao sa njima unutra, onda je On Sebe identifikovao 
tako što je činio nešto kao što je On… kao što je to On uvek i činio. 
178 Isto kao što je On to činio i sa ženom kraj studenca. Obratite pažnju. 
Tamo je ona došla, veoma arogantna, jedna mala žena na lošem glasu. 
Verovatno je jadno dete bilo izbačeno na ulicu da se snalazi u životu. No dole 
u njenom srcu, imala je predodređeno seme koje se tamo nalazilo. 
179 A ti sveštenici i svi ostali tamo preko, oni su imali obrazovanje, jednu 
ideju o tome. [Prazno mesto na kaseti-Izdavač.]… da počnemo s tim. On je 
tako rekao. 
180 No, ova mala žena, njen život je bio sasvim zbrkan. A upravo ovde 
dole je bilo malo svetla. I skroz tamo dole je bilo jedno malo seme koje je 
čekalo. Vidite? I to je  sigurno, kada svetlo obasja plodno seme, ono će oživeti. 
181 I tako, evo je dolazi. Možda je malo okasnila sa svojim poslom. No, 
svakako nije mogla doći tamo sa ostalim ženama. I, ona je možda jedna lepa 
mala dama, i nosi svoju kofu sa vodom na ramenu. I otišla je tamo gore i 
počela je da spušta… do izvora. I čula je kako Ovaj Čovek kaže: “Daj mi da 
pijem.” On je počeo da razgovara sa njom. 

I On je rekao: “Idi dovedi svog muža i dovedi ga ovamo.” 
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162 Obratite pažnju, kao prorok, onda je On prešao pravo na Reč. Kada su 
oni rekli: “Isus iz Nazareta je bio prorok, moćan u delu pred Bogom i 
ljudima.” Pa ako je On bio potvrđeni prorok, onda se On okrenuo ka samoj 
Reči za koju su oni tvrdili da je On bio. Ovo nemojte propustiti. Uzeo je ono 
što su oni tvrdili da je On, uzeo je napisanu Reč i pokazao Sebe da je to On, no 
i dalje nisu to shvatili. Oni to nisu shvatili. No ipak, zvali su Ga prorokom; a 
On je tamo bio kao prorok i On je ušao pravo u Reč, uzeo je Reč i 
identifikovao Svoju Sopstvenu službu. 
163 A oni su rekli: “Bila je to dobra propoved, u redu. Srca su nam 
gorela.” To je bilo to. I to je bilo to. 
164 Pitam se da li bi i mi mogli učiniti istu stvar? Pisano je da hoćemo. 
Tako je. Tako da hoćemo. Obratite pažnju. 
165 Ooo, kakav znak pravog proroka, uvek pravo u Reč! Iako oni to nisu 
mogli razumeti. On je bio… Njegovo učenje je bilo suviše visoko. 
166 Moj Bože, Ooo, moj, kada je već prošlo to vreme? Osam minuta je do 
kraja. Obratite pažnju. Ne mogu shvatiti kako je tih  četrdeset pet minuta 
prošlo tako brzo. 
167 Obratite pažnju. Pogledajte ovamo. Iako oni to nisu mogli razumeti, 
iako možda ni vi nećete biti u stanju, no molim vas učinite ono što su oni 
učinili. Oni su Ga pozvali da uđe unutra. Rekli su: “Dođi unutra. Dan je već 
poodmakao. Uđi unutra.” To je to. To je to. Samo tada i jedino tada, On Sebe 
može obznaniti, kada Ga pozovete da uđe unutra. 
168 Vi kažete: “Ja to ne razumem. Čuo sam objašnjeno kroz Reč, da se te 
stvari trebaju desiti u ovom danu. Ali ja-ja-ja to ne mogu razumeti.” 
169 No, ipak, pozovite Ga. Recite: “Uđi unutra, Gospode Isuse.” Zašto to 
ne učinite upravo sada. Vidite? “Uđi unutra”? 
170 Dakle, obratite pažnju, nakon što su oni to rekli. On se ponašao kao da 
će krenuti dalje i napustiti ih. On može tako da postupi i sa tobom. Ali On 
neće, ako Ga vi pozovete. Oni su rekli, kada je On nastavio kao da će ići dalje: 
“Noć je, a dan je već poodmakao. Dakle, dođi i ostani sa nama.” 
171 Tako da se On okrenu i rekao: “U redu, ućiću.” Tako da je On ušao 
unutra. Dakle, to je glavna stvar. 
172 Iako vi ne možete razumeti Reč; vi - to je za neke od vas možda 
previše duboko, ili nešto slično. Vi to ne razumete. Vi ste svi puni raznih 
veroispovesti. Ovaj je rekao ovo, a onaj ono. Vaši jedni umovi i ne znaju šta 
da misle. Reći ću vam šta da učinite. Samo postupite kao što su i ono postupili. 
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108 Ako biste otišli u neki restoran, i poručili porciju čorbe, i ako bi našli 
pauka u njoj, vi biste tužili restoran. Vi je ne bi pojeli nizašta na svetu, sa 
paukom u njoj, jer se plašite da bi to moglo ubiti vaše malo telo. 
109 No vi ćete prihvatiti bilo šta dole u svojoj duši, upravo bilo šta, ma 
koju veroispovest, a da nikada ne pogledate u lice tome, je li to istina ili ne. 
“Postoji put koji  čoveku ispravno deluje.” Pretražite Pismo! Znate - ta duša je 
večna. Tako, nemojte. Samo pazite šta primate tamo unutra, vidite, i te 
veroispovesti i sve te stvari. Nama je to sve postala kao neka loža, samo se 
pridružiti toj loži, i to je obavilo stvar. Na taj način ljudi danas razmišljaju. To 
je razlog što oni nemaju vremena da to proučavaju i da o tome meditiraju, da 
pretražuju stvari, i da pokušaju odgonetnuti da li je to u redu ili ne. 
110 Neka to sam Hrist tumači. Ako se to desi - ono što je On rekao, onda 
je to Istina. Pogledajte i vidite da li je ovo za ovaj dan.  
111 Kao što sam o tome govorio sinoć, Mojsije nije mogao doći sa 
Nojevom porukom. A niti je Isus mogao doći sa Mojsijevom porukom. Vidite, 
to je bilo tako, to je bilo razdeljeno za svako doba. 
112 Dakle, ne možemo ni mi doći sa Luterovom porukom, niti sa 
Veslijevom, a niti sa Pentekostalnom porukom. Mi smo otišli dalje od toga. 
113 Vi kažete: “To je nešto što ti…” Pa, tako je i Katolička crkva mislila; 
da je to Luter nešto zbrčkao. Tako je i Vesli mislio da su… u stvari Luterani su 
mislili, da je Vesli to zbrčkao. A tako su i Veslijanci mislili da su to 
Pentekostalci zbrčkali. 
114 Ali stvar je u tome da pogledate nazad u Pismo. Ono identifikuje 
svako doba. I ako stvari koje On sada čini Njega ne identifikuju, Božja 
obećanja, onda se manite toga. No, ako On kaže da će se to desiti, i ako se to 
desi, onda verujte to. To onda nije čovek. To Bog govori, tumači Sam Svoju 
Sopstvenu Reč. 
115 “Budale, i sporih srca da verujete sve što su proroci govorili o Hristu.” 
Ipak Njegovi učenici nisu mogli verovati pisanu Reč, jer su oni bili toliko 
zauzeti u vezi toga, oh, dakle, bili su tužni zbog toga. 
116 Ipak, oni danas tvrde da veruju da je On uskrsnuo trećeg dana. Mi 
govorimo o tome: “Oh, mi verujemo da je On ustao trećeg dana, i da On živi u 
veke vekova.” I neka On samo učini nešto što je On obećao da će učiniti, 
gledajte samo šta će oni reći: “Dakle, to je ili gomila svetih valjača, ili je to 
mentalna telepatija, ili je to nekakvo pogađanje sreće. Ili…” upravo kao što su 
to oni i tada činili. Vidite, to je isti duh. Dakle, zapamtite, đavo uzima svog 
čoveka, ali ne i svoj duh. Taj duh je bio tamo na tim ljudima, religioznim 
učiteljima. 
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117 I zapamtite, niko nije mogao ni prstom uprti u nešto loše na tim 
farisejima. Oni su morali živeti ispravno. Morali su biti kamenovani na smrt da 
nisu. Oni su bili fini - fini ljudi, visoko obrazovani učitelji, učenjaci. A Isus je 
rekao: “Vi ste gomila zmija. Vi činite dela vašeg oca.” Kako, kako bi mogao 
Božji čovek ikada protumačiti nešto jednoj takvoj skupini ljudi? Kako bi On 
ikada mogao reći tako nešto? To je zato što su oni odbacili da vide objavljenu 
potvrđenu Reč. 
118 Dakle, danas mi nalazimo, i mnogo puta smo to rekli; Luterani su 
rekli: “Kada veruješ u Gospoda Isusa Hrista, ti to imaš. To je sve.” Nazareni, i 
Sveti Hodočasnici, i Slobodni Metodisti kažu: “Ne, ti moraš da kličeš, da bi to 
dobio.” Pentekostalci kažu: “Moraš govoriti jezicima da bi to dobio.” Sve je to 
pogrešno. 
119 Video sam vračeve kako govore u jezicima, i veštice. Video sam ih 
kako skaču i kliču, i video sam Muslimane kako zabijaju iverice pod nokte, i 
kako viču glasnije nego što sam ja to ikada čuo Pentekostalce u svom životu. 
120 No ipak, verovati je u redu, govor u jezicima je u redu - klicanje je u 
redu - radovanje. Ali to nije još to. 
121 Ti fariseji, neki od njih su rekli: “Pa, rod Duha je ono što je ispravno.” 
Ti fariseji su imali više rodova Duha - ono što mi nazivamo rodom Duha - 
nego što bi mi to ikada mogli proizvesti. 
122 Šta biste vi rekli, kada bi Ga ja sada izveo na sud, recimo, kao kada bi 
jedan mladić došao danas u grad i sebe nazvao prorokom. Izvedimo Ga na sud 
samo za minut. I ja vama sada govorim protiv Njega; oprosti mi Bože što 
govorim tako nešto, no samo da time pokažem nešto. Dakle, reći ću: “Ovaj 
mladi Momak, da je On negde iz okolice. On Sebe naziva prorokom. On dolazi 
iz Galileje. On mnoge leči i ostale stvari. Ali to ništa ne znači. Pogledajte ovde 
gore, mi imamo bazen u Vitezdi. Tamo se nalaze hromi. I kada taj Anđeo dođe 
dole i uzburka vodu, svako može ući u njega. Zašto bi Bog želeo nešto mimo 
toga?” Vidite, oni su izneverili da prepoznaju Reč toga dana. Obećanje je bilo 
spremno da se ispuni. 
123 Dakle, oni kažu: “Mi sudimo po rodovima Duha.” A sada, pogledajte, 
ko je to stalno bio uz tebe? Ko je to bio, kada si ti bio tamo napolju i jurcao 
kao mladi čovek, i ko je utrošio sve svoje vreme da izučava Jehovinu Reč? 
Vaš stari pobožni sveštenik. Ko je to bio kada su se mama i tata trebali 
razvesti, oni su zagrlili jedno-drugo i spojio ih je ponovo zajedno? Vaš stari 
pobožni sveštenik. Je li tako? Ko je to bio kada je propala letina vašeg oca, a vi 
niste imali novaca, i niste imali ništa za jelo, ko mu je napisao ček, i dao mu 
novac ili mu je pomogao da to izgura? Taj stari pobožni sveštenik. Ko je stajao 

KADA SU IM BILE OTVORENE OČI 21 
 
152 Jovan je pogledao gore, i video je otvoreno Nebo, i tog Goluba koji se 
spuštao dole kao Vatra, krila su se spuštala na Njega, i glas se oglasio odande, 
govoreći: “Ovo je Moj ljubljeni Sin, u Kome Mi je ugodno da se nastanim.” 
153 Kada je Jovan pogledao, video je treptavu Svetlost, šta god da je To 
bilo. Najpre, kada je On išao ka obali, on je rekao: “Gle, Jagnje Božje koje 
odnosi grehe sveta.” 
154 On je bio potpuno uveren, prava vera, da je rekao: “Neko stoji među 
vama, Čiju obuću nisam dostojan da odrešim. On će krstiti sa Svetim Duhom i 
Vatrom.”  Znao je da On treba da dođe u njegovo vreme, zato što je on bio 
Njegov preteča. On je rekao: “Neko sada stoji među vama, Koga vi ne 
poznajete. No, ja ću Ga poznati u jednom od ovih dana, kada vidim Znak kako 
Ga identifikuje.” 

I onda se Isus pojavio jednog dana. 
155 A on je rekao: “Evo Jagnje Božje, koje odnosi grehe sveta.” 
156 Isus je išao - ta Reč, pravo do proroka u vodu. Jovan je pogledao na 
Njega u poniznosti. Rekao je: “Ti bi trebao da krstiš mene. Zašto Ti dolaziš k 
meni?” 
157 Posmatrajte sada ovo: Reč i prorok zajedno. Vidite, prorok je morao 
poznavati Reč, zato što je Reč bila pokazana proroku. Dakle, ovde je bilo 
ispunjeno njegovo proroštvo, da će on “predstaviti Mesiju.” A ovde su prorok i 
Reč zajedno. 
158 I on je rekao: “Ti treba da krstiš mene, pa zašto Ti onda dolaziš 
meni?” 
159 Isus ga je pogledao pravo u lice, i rekao: “Neka bude tako, jer nam 
priliči da ispunimo svaku pravdu.” I kada Ga je krstio, pogledajte šta je to 
bilo? Isus je rekao: “Kao prorok, ti znaš da sam Ja Žrtva, a žrtva mora biti 
oprana pre nego što se predstavi.” Amen. Amen. Dakle, Reč uvek dolazi 
proroku. Tačno. I On mu je dopustio. 

On je rekao: “To je potpuno tačno. 
160 Priliči nam da ispunimo svaku pravdu. Ja sam Žrtva; Ja moram biti 
opran. Tako je. Ti moraš da krstiš. Amen. Neka bude tako, jer priliči tebi i 
Meni da ispunimo svaku pravdu.” Haleluja! 
161 Muškarci i žene, tako i nama priliči, pentekostalnom narodu sa 
Porukom od Boga, da ispunimo svaku pravdu. Ako budu verovali u Njega, 
onda nam dolikuje da ispunimo svaku pravdu. 
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143 To je prava verujuća posada: Hrist sa nama, Hrist u nama. “Još malo i 
svet Me neće više videti. Ipak, vi ćete Me videti, jer ću Ja biti sa vama, čak u 
vama, sve do kraja sveta.” Obratite pažnju. 
144 Dakle, upamtite, brzo. Oni su propustili to videti. Ne, oni to nisu 
razumeli, kako bi to moglo biti. A obećana Reč je bila za njihovo doba. On je 
bio to ispunjeno obećanje, no ipak, propustili su videti pravi Znak - pravog 
proroka. Obratite pažnju šta je On učinio. I oni… Dakle, primetite, oni su brzo 
otišli… 
145 On je rekao: “Zar si Ti stranac, i ne znaš za Isusa iz Nazareta, pravog 
proroka, silnog pred Bogom i narodom? Mi smo verovali i znamo da je On bio 
prorok.” Pogledajte na Njega, šta je učinio čim su Ga identifikovali. 
146 On je nastavio da postavlja pitanja. “Kakve su se to stvari desile? Šta 
se to desilo?” 
147 On je rekao: “Isus iz Nazareta - prorok silan pred Bogom i ljudima. 
Verujemo da je On trebao biti Onaj Koji će izbaviti Izrael.” 
148 I čim su Ga priznali kao proroka, pogledajte, On je odmah prešao na 
Reč. Pravi znak pravog proroka. Pravi prorok uvek ide na Reč, zato što Reč 
Gospodnja dolazi proroku. Vidite? I On počinje da… I pogledajte šta je On 
učinio. Oni su Mu rekli kako veruju da je On bio prorok. Dakle, to je prikladno 
proroku da potvrdi Sebe sa Reči, amen, zato što Reč uvek dolazi proroku. 
149 Stari Dr. Dejvis bi trebao sedeti ovde, a ja ne znam da li je on ovde ili 
nije. Mislim da je on ovde negde dole u Floridi, tako su mi rekli. Dr. Dejvis, 
ako ste ovde, on je bio taj koji me je postavio u staroj Baptističkoj 
Misionarskoj Crkvi. Mi smo se prepirali u vezi Pisma. Rekao je: “Jovan 
Krstitelj je prvo krstio Isusa… u stvari, Isus je prvo krstio Jovana, zato što 
Jovan nikada nije bio kršten. On je propovedao krštenje i niko nije bio 
dostojan da ga krsti, tako da je Isus krstio Jovana” -  rekao je, dakle: “On Mu  
je on dopustio.” Pa, to mi nije bilo baš jasno kako je On to učinio. Nisam 
mogao to videti u Pismu. 
150 I jednog dana dok sam bio sam, a Anđeo Gospodnji je bio prisutan; On 
mi je to otkrio. 
151 Vidite, dakle, gledajte. Isus je bio Reč; Jovan je bio prorok. Tu su bila 
dvojica najvećih na zemlji: Bog i Njegov prorok. A Reč je bila Bog. I uvek je 
prikladno za Reč da dođe proroku. A Jovan je bio prorok. A tamo dolazi Reč 
ulazeći u vodu do proroka. Reč je došla proroku u vodu. Amen. Osećam se 
religiozno. Reč apsolutno dolazi proroku. A ovde je On bio Reč u živom 
obliku, a tamo je bio prorok u vodi. A Reč je došla do proroka. Mogu videti 
kako im se sreću pogledi. 
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pored vašeg oca i majke kada ste se rodili, kada ste došli na svet? Stari pobožni 
sveštenik. Ko vas je uzeo u ruke, i obrezao vas osmog dana, i ponudio vaš 
život Bogu? Stari pobožni sveštenik. 
124 “I onda, pogledajte, postoje poslovni ljudi ovde u gradu. A Jehova 
zahteva jagnje. Ti poslovni ljudi su trgovci. Oni prodaju, oni su trgovci, tako 
da oni-oni ne gaje jagnjad. A sveštenici su načinili put, da se mogu očistiti 
njihove duše prema Božjoj Reči, i napravili su male kaveze tamo u predvorju. 
I doveli su ljude koji su prodavali jagnjad, i omogućio tim ljudima koji su hteli 
prineti prinos za greh za svoju dušu, zahtev koji je postavio Jehova, i oni 
odlaze da kupe jagnje. 
125 Dakle, šta je taj Momak učinio kada je tamo došao? Prevrnuo je 
stolove sa novcem, isterao ih je batinama odande i pokušao je da spreči ljude, 
koji su hteli da izmire duše sa Bogom. I šta je Ono rekao o vašim starim 
pobožnim  sveštenicima? ‘Da su bili gomila zmija i od đavola.’” Govorite o 
rodovima Duha? Oni su Njega daleko prevazišli u tome. 
126 No, šta je dokaz verniku? Taj će verovati potvrđenu Reč tog časa. 
Uvek je tako bilo. Ljudi su to sve zbrkali u svakojake tradicije, i religije, i 
denominacije, i obrazovanje, i tako dalje. Ali Bog dolazi napred sa Svojom 
Reči i potvrđuje To za taj čas. To je dokaz. 
127 Pogledajte na Njega i vidite. On je rekao: “Ako ne činim dela Svog 
Oca, onda Mi ne verujte. Pretražite Pisma; vi mislite da u Njima imate Večni 
Život. Ona svedoče Ko sam Ja. I ako Ja ne činim ono što Pisma kažu da treba 
da činim, onda Mi ne verujte.” Vidite? I dalje, oni Ga nisu prepoznali; nakon 
što su hodali sa Njim, a On ovde potvrđuje Sebe nakon Uskrsnuća, i pokazuje 
da je to On po Pismu. 
128 I još uvek, znate to i danas, nakon što je Isus ustao iz mrtvih, pojavio 
se pred ljudima u poslednjim danima. 
129 Kada su govorili, godinama ranije, kada je počeo Pentekostalni pokret, 
da ne postoji tako nešto. A to je crkva sa najbržim rastom na svetu, ta 
Pentekostalna. To je poruka koju oni sada imaju već pedeset godina. Oni su 
rekli da se to ne može učiniti. Ali to je svakako bilo učinjeno. Rekli su da ne 
postoji takva stvar kao što je Sveti Duh. No, ljudi su ipak otišli da To prime. 
Bog je obećao da će izliti Svog Duha. Pa kako ćete Ga vi sprečiti, kada je On 
obećao da će to učiniti? Rekli su:  “To neće niko verovati.” No, oni su to 
verovali. 
130 “Bog je u stanju da od ovog kamenja podigne sinove Abrahama, koji 
će verovati Njegovu Reč.” 
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131 Oni su nastavili pravo dalje. Oni su postali najmoćnija crkva u državi. 
Naš “Nedeljni Posetilac,” “Katolički Posetilac” je objavio ne tako davno, 
“Pentekostalna crkva, je crkva sa najbržim rastom među svim organizacijama. 
Rekao je: “Crkva je imala milion obraćenika prošle godine, a pentekostalci su 
prošle godine imali milion i po. To nije uključivalo moje i Robertsove, i te 
ostale skupove kao što su ti. Vidite, to su bili samo oni koji su ušli kao članovi. 
Za neke od njih, mi ne znamo gde idu na tim evanđeoskim skupovima. No, oni 
su registrovali milion i po obraćenika za godinu dana, čega je bila svedok 
Katolička crkva. Vidite? 
132 Oni su rekli da se to ne može učiniti, a sada prezbiteri, metodisti, i 
baptisti traže to. A i pentekostalci su dovoljno slepi da ne vide ovaj čas. Zar ne 
znate da je u sedmi sahat, kada je Usnula devica rekla: “Dođite, i dajte nam od 
svog ulja” i kada su oni rekli: “Mi imamo dovoljno samo za sebe.” I dok su 
one pokušale da ga kupe, Mladoženja je došao, i one su ušle unutra. Tu ste vi. 
Vidite? 
133 “Budale,” mogao bi On to ponovo reći: “sporog srca da verujete sve 
što je Pismo reklo za ovaj dan?” Da verujete da je ovo Laodikejsko Crkveno 
Doba, da je On izbačen iz crkve, zato što ‘Mi smo bogati, i nemamo potrebe za 
ničim.’” 
134 “Pa mi smo jedna od najbogatijih organizacija na svetu, taj 
Pentekostalni pokret.” Ooo, Bože! “Mi smo se nekada skupljali po uličicama, 
ali, brate, ona je sada napolju na glavnoj ulici, najbolje crkve, i najbolji 
seminari. Mi sada gradimo jednu - jednu od pedeset miliona dolara, upravo 
ovde i sada, vidiš, i sve te velike stvari.” Bogati! 
135 Ali vi ste tada zaboravili na obećanje. Krenuli ste ka tradiciji. I to je 
razlog što kada On dolazi da identifikuje Sebe, ljudi su toliko hladni i ukočeni 
od svog obrazovanja, od psihologije i stvari. Oni su Božje zapovesti pretvorili 
u tradiciju.  Mi im govorimo, i to više uopšte ne funkcioniše. To se vraća. 
Dakle, ako to dođe na veoma visokom i uglađenom nivou, kao neki veliki 
biskup, ili ako neko donosi tako nešto, pa oni će to primiti. No, vidite li, To 
nikada nije došlo na takav način. Ako će neka organizacija krenuti sasvim za 
Tim, pa u redu, ali On to nikada nije tako učinio. On nikada nije. 
136 Ako bi to došlo preko Kajafe, i ako bi Kajafa sada rekao: “Ja sam 
Mesija. Ja sam onaj koji treba da dođe.” Dakle, vidite, oni bi rekli: “Oh, veliki 
sveti oče, ti si Mesija.” Ali, da li vidite, to ne identifikuje Mesiju. Njegova 
religiozna Prava ga ne čine Mesijom. 

Postojao je Znak za koji je Biblija rekla da će Ga to načiniti Mesijom. 
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137 To je isto tako i danas. Ne naše denominacije, ne naše veroispovesti, 
već ono što je TAKO KAŽE GOSPOD. Dakle, obratite pažnju. 
138 Isto je i sada. Mi se ponašamo i dalje na isti način. I dalje mi verujemo 
veroispovesti, denominaciji, svetskom obrazovanju, i tako dalje. Kao što znate, 
mnoge crkve su počele da usvajaju tu ideju, da pre nego što misionar može ići 
na misijsko polje, oni moraju proći psihološki test pred psihijatrom, da bi se 
videlo da li je njihov koeficijent inteligencije dovoljno visok, da bi bili 
misionari. A to je suprotno Pismu. 
139 Biblija kaže da je Petar bio neuk i neobrazovan čovek. On se čak nije 
znao ni potpisati. Ali je bilo ugodno Bogu da mu da ključeve Kraljevstva, zato 
što je on video Mesiju, znao je za Njegovo svedočanstvo; pao je pred Njegove 
noge i prepoznao Ga je kao Mesiju. On je verovao Reč. “Ti si Petar. Ja ti 
kažem, ti si Petar. I na toj steni sagradiću Svoju Crkvu.” Ne na Petru, ne na 
Isusu, već na duhovnom otkrivenju Ko je On bio. 
140 Isto je On postupio i sa Aveljom. Avelj je verom prineo Bogu bolju 
žrtvu nego Kajin. Oba mladića su prinela žrtvu. Oba mladića su se molila. Oba 
mladića su sagradila oltar. Oba mladića su slavila istog Boga. Vidite? Jedan je 
bio prihvaćen a drugi odbačen. Jer je otkrivenjem Avelj video da to nisu bili 
plodovi ili jabuke što nas je izvelo iz Edenskog vrta. Bila je to krv. I on je 
ponudio krv, a Bog je prihvatio to. 
141 Dakle, gledajte, pogledajte Moav, veliku organizaciju. Isti Bog! 
Odande je došao Valam, biskup. Sagradio je sedam oltara, kao što je to Izrael 
imao tamo dole. Stavio je sedam čistih žrtvenih životinja, junad, i sedam 
ovnova, koji su govorili o Hristovom dolasku. U osnovi, obe grupe su bile u 
pravu. Ali pogledajte ovde dole na ovu malu grupu otpadnika koji se muvaju 
okolo, nije im bilo dopušteno čak ni da pređu preko njihove zemlje. Ovaj 
prorok se plašio da će imati tamo gore neko probuđenje, tako da im nisu 
dopustili da prođu tuda. Bili su na putu ka Obećanoj zemlji, i nije hteo 
dopustiti prolaz svom bratu Izraelu. Tačno. On… 
142 Ali Valam je propustio da vidi udarenu stenu i tu bronzanu zmiju, i 
Kraljev poklič u kampu. Propustili su da vide tu Božju potvrdu među njima. 
Obe grupe su imale proroka; Valam tamo gore, i Mojsije ovde dole. No, 
Mojsije je bio potvrđen sa Reči. To je bila razlika. Obojica veliki 
propovednici, no ovaj čovek je bio potvrđen sa Reči. On nije imao moćnu 
naciju kao što je ovaj. No bio je potvrđen sa Reči i imao je dokaz o Tome. 
Amen. 


